

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ



خبرنامه الکترونیکی روابط عمومی و امور بین الملل - گوهر تندرستی  
دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی استان سمنان

شماره سی و دوم - اسفند ماه ۱۴۰۱

صاحب امتیاز: روابط عمومی و امور بین الملل دانشگاه

مدیر مسئول: کارن یحیائی

اعضای تحریریه و طراحی: فاطمه شهاب الدین، مارال صمصامی



## سخن سردبیر

### بسم الله الرحمن الرحيم

دانشگاه علوم پزشکی با توجه به رسالتی که برعهده دارد، از تنوع کاری و وسعت خدماتی زیادی برخوردار است و اقشار و آحاد مختلفی از مردم را تحت پوشش خدمات خود دارد و گستره مخاطبان نیز افزایش می یابد که این گستردگی فعالیتها، تلاش مضاعفی را برای انجام وظایف می طلبد.

حوزه سلامت به دلیل ارتباط مستقیم با جان و سلامت انسان ها از ارزش والایی برخوردار است و تلاش همکاران این حوزه، تعهد و احساس مسئولیت آنها در قبال رسالتشان، خدمات حوزه سلامت را درخشان تر می کند.

در پایان سال ۱۴۰۱ از تمامی همکاران گرانقدرم که در بخش های مختلف دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان در ارائه خدمت، تامین و ارتقاء سطح سلامت مردم عزیز، فارغ از هرگونه نگاه جناحی و استانی شبانه روز تلاش کرده اند تشکر می کنم. بی شک آنچه در عرصه حیات اجتماعی انسان ها موجب دوام و ماندگاری می شود همانا انجام خدمت صادقانه و توأم با خلوص نیت افراد در قبال تمامی مسئولیت های الهی، اخلاقی، حرفه ای و انسانی آنان است که سبب رشد و شکوفایی سلامت، سعادت و خوشبختی همگان خواهد شد. در پناه حق باشید.

کارن یحیائی

مدیر روابط عمومی و امور بین الملل

و مدیر اجرائی حوزه ریاست دانشگاه

## خبرنامه الکترونیکی روابط عمومی و امور بین الملل دانشگاه - گوهر تندرستی

شماره سی و دوم - اسفند ماه ۱۴۰۱

- بیانات مقام معظم رهبری ۵
- افزایش بیماران مبتلا به کرونا در استان سمنان ۹
- جامعه پزشکی بدون پوشیدن لباس پاسداری در حال خدمت به آحاد جامعه و پاسداری از آرمان های نظام مقدس جمهوری اسلامی هستند ۱۰
- جلسه هماهنگی ستاد نوروزی ۱۴۰۲ دانشگاه برگزار شد ۱۱
- بخش اورژانس، اولین و جامع ترین ارائه دهنده خدمات حیات بخش در هر بیمارستان است ۱۳
- موافقت اصولی انتشار سومین مجله دانشگاه با نام **Microbiota** از کمیسیون نشریات علوم پزشکی کشور ۱۴
- هشتمین همایش پژوهشی سالیانه دانشگاه برگزار شد ۱۶
- در جشن شعبانیه از جامعه مهندسی حوزه سلامت استان سمنان تجلیل شد ۱۷
- پنجمین جلسه کارگروه سلامت و امنیت غذایی استان (ساغ) برگزار شد ۱۸
- دیدار دکتر قدس رئیس دانشگاه با فرمانده انتظامی استان سمنان ۱۹
- جلسه ستاد حمایت از خانواده و جوانی جمعیت استان سمنان ۲۰
- تغذیه با شیر مادر بهترین آغاز زندگی برای هر کودکی است ۲۱
- قدردانی معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار سمنان از عملکرد دانشگاه ۲۳
- کشف و ضبط ۳ تن رب گوجه فرنگی غیر بهداشتی در استان سمنان ۲۴
- پردیس بین الملل دانشگاه در گرجستان آغاز بکار می نماید ۲۶



- بدرقه استادی که بعد از فوت هم تدریس کرد ۲۸
- بازدید نماینده معزز ولی فقیه در استان سمنان و استاندار سمنان از روند اجرای طرح جهادی ۲۸
- جلسه آموزشی با عنوان "جمعیت شناسی و فرهنگ جوانی جمعیت" برگزار شد ۳۱
- نشست خبری رئیس دانشگاه ۳۲
- نشست صمیمی جمعی از فرزندان شهدای دانشگاه با دکتر قدس رئیس دانشگاه ۳۴
- ۸۳۱ مامویت اورژانس پیش بیمارستانی دانشگاه از شروع طرح نوروزی ۱۴۰۲ ۳۵
- تصویرنگار ۳۶
- انتصاب ۳۹
- گفتگوی صمیمانه ۴۰

پیام رهبر انقلاب (مدظنه العالی) به فعالان حوزه جمعیت

**تلاش برای جوانی جمعیت**

**وظیفه ضروری همه است.**

روز جهانی جمعیت

#پیام\_گزاران\_سلامت

#ایران\_جوان\_و\_سالم\_مان

روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان

Web: [semums.ac.ir](http://semums.ac.ir) , Email: [pr.semums@semums.ac.ir](mailto:pr.semums@semums.ac.ir)

Telegram: @semums , Instagram: @semums

Tel: 023-33448995

## گزیده ای از بیانات مقام معظم رهبری پس از کاشت نهال در روز دختکاری

بسم الله الرحمن الرحيم

بجاء اللہ خدای متعال توفیق داد اس سال هم مثل سالهای گذشته در فصل نهال کاری و نظیفی خودمان را در این زمین، در حد آفتی که برای من ممکن بود، انجام بدهم.



اس سال مسئولین این شعار را مطرح کردند که هر ایرانی سه نهال بکارد؛ ما هم امروز سه نهال کاشتیم، مثل بقیه ی ایرانی ها. اگر چنانچه ان شاء الله به عدولت ایران برای هر نفر سه نهال کاشته بشود، معنایش این است که در طول چهار سال، برنامه ی دولت در مورد ایجاد یک میلیارد نهال تحقق پیدا خواهد کرد؛ یعنی سالی ۲۵۰ میلیون در طول چهار سال، که ان شاء الله

از سال ۱۴۰۲ آغاز خواهد شد. این برنامه، برنامه ی مهمی است. مسدوی نهال کاری، مسدوی حفظ محیط زیست و فواید فراوانی که بر تکثیر نهال کاری و تکثیر درخت در جامعه و در کشور به وجود می آید، از مهم ترین مسائل کشور است. مخصوص ما هم نیست؛ کشورهای همسایه ی ما بعضی تا یک مقطع معینی چهار میلیارد و بعضی ده میلیارد برنامه ریزی کرده اند؛ حالا قدر بتوانند یا نتوانند بحث دیگری است، لکن ما میتوانیم. ما به کمک مردم، در طول چهار سال، از ۱۴۰۲ تا چهار سال، ان شاء الله میتوانیم یک میلیارد نهال را ایجاد کنیم؛ به توفیق الهی، ان شاء الله مردم در این زمینه همت به خرج خواهند داد، دستگاه ما هم کمک کنند، و هر دستگاهی وظیفه ای دارد انجام بدهد.

## استادار سمنان: پویش بهرامن سزایمین، طرخی ارزنده است

سید محمد رضا هاشمی، استادار سمنان گفت: پویش بهرامن سزایمین با هدف رفح سختی مسافران و ایجاد نشاط، شادابی و کاهش تصادفات در سطح جاده های استان، طرخی ارزنده است.



به گزارش روابط عمومی، تشریفات و امور بین الملل استاداری سمنان با سید محمد رضا هاشمی، استادار سمنان در بازدید از ایستگاه پویش بهرامن سزایمین در ورودی شهر آرادان گفت: از برگزاری برنامه پویش بهرامن سزایمین به محوریت اداره کل راهداری و حل و نقل جاده ای استان تقدیر و تشکر می کنم. وی افزود: در سال جاری به دلیل کاهش محدودیت های کرونایی و تقارن ماه مبارک رمضان با تعطیلات نوروزی، با افزایش مسافرت ها مواجه هستیم. هاشمی اذعان داشت: طی ۳ ماه گذشته جلسات

خدمات سزایمین به مسافران و زائران امام هشتم (ع) برگزار و تمامی امکانات استان برای آسودگی خاطر مسافران و زائران امام مهربانی بسیج شده است. وی خبر داد: ایجاد در سطح استان سمنان تا شب گذشته در سطح راه های استان تصادف منجر به فوت نداشتیم. استادار سمنان در پایان گفت: انشالله تمامی سزایمین خطر بوده و تمامی هم استانی ها و هموطنان در سال ۱۴۰۲ سالی توام با موفقیت و پیروزی و سلامتی داشته باشند.



پیام تبریک رییس دانشگاه به مناسبت فرا رسیدن نیمه شعبان سالروز ولادت منجی عالم بشریت

”بسم الله الرحمن الرحيم“

”مژده ای دل که میجانسی می آید“

شعبان، ماه رسول خدا (ص)، ماه آماده سازی روح برای وارد شدن به ضیافت الهی رمضان و فرصتی برای قرب الهی و جلب محبت خدا و رسولش است. نیمه شعبان، آفتابی



ترین روز خلقت است. روزی است که درخشان ترین ستاره را، تقویم خدا بر گرفته. روزی است که زیستن و شکفتن باری ابدی آغاز می شود و زمین، مژگانگی سگوفزاری پر طراوت را، دریافت می کند. او که هرگاه جمعه از راه می رسد، صاحب دلان، دل از دست می دهند و قرار از کف می نهند و قافله دل های بیقرار روی به قبله می کنند و آمدنش را به انتظار می نشینند و این انتظار چه زیبا و

دلنشین است. نیمه شعبان سالروز ولادت با سعادت و فرخنده امید دلها، پیام آور صلح و آرایش و حافظ امنیت و سلامت آزادی خوانان و امیددی که بهواره جامعه اسلامی را از کزند دشمنان محافظت نموده است. اینجانب فرارسیدن خجسته میلاد با سعادت یگانگی منجی عالم بشریت، ستاره سپهر ولایت، عدل کسرتگیتی، امام المبین، حجت الله علی العالمین حضرت حجت بن الحسن العسکری (عج) را به مردم متدین ولایت مدار استان سمنان و همه منتظران آن حضرت تبریک عرض می نمایم و از خداوند متعال تعجیل در فرج مبارک آن حضرت، عزت و اقتدار روز افزون نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران را مسلت دارم و امید آن داریم که هر چه زودتر چشمان کم فروغان به جمال دلربایش روشن و منور گردد.

دکتر کامران قدس

رئیس دانشگاه

به مناسبت سالگرد تدفین شهدای خوشنام دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان

## یادواره شهدا در دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان برگزار شد ۱۴۰۱/۱۲/۰۲



شب قدر هم ارزشمند تر است. شهیدان در این امر پیش قدم بودند. همچنین حمید قرائیان راوی برنامه در این مراسم به بیان ویژگی‌های شهدای گمنام پرداخت و گفت: شهدای گمنام مردان مردی بودند که آگاهانه شهادت را در آغوش گرفتند تا بقیه یارانشان در امنیت به مبارزه با دشمنان بپردازند. این راوی هشت سال دفاع مقدس، مرام شهدا را گمشده امروز کشور دانست و بیان کرد: دوستی و وحدت، اطاعت پذیر از ولایت و بصیرت رمز پیروزی رزمندگان در دفاع مقدس بوده و تنها راه گذر از بحران امروز است. وی ادامه داد: رزمندگان اسلام در دوران دفاع مقدس با الهام از فرهنگ عاشورایی به مبارزه با دشمنان پرداختند و در این راه با دست‌خالی امام با ایمانی راسخ به خداوند متعال حماسه‌آفرینی کردند. در پایان تمامی شرکت کنندگان در این مراسم با حضور در گلزار شهدای گمنام با قرائت فاتحه و غبار رویی و عطر افشانی مزار محترم شهدا با آنان تجدید میثاق کردند.

به همت بسیج دانشجویی و معاونت دانشجویی فرهنگی دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان، مراسم سالگرد تدفین شهدای گمنام دانشگاه با حضور دکتر عبدالحمید حاجی حسنی معاون دانشجویی فرهنگی و جمعی از مسئولین، اساتید، دانشجویان و بسیجیان دانشگاه در روز دوشنبه یکم اسفند ماه سال جاری پس از نماز ظهر و عصر در پردیس آموزشی پژوهشی دانشگاه برگزار شد. در ابتدای مراسم دکتر دارابیان متخصص قلب و عروق و جانباز گرانقدر ۸ سال دفاع مقدس با اشاره به اینکه یادواره‌های شهدا مسیر و راه شهدا را برای ما آشکار می‌کنند، بیان نمود: برگزاری یادواره شهدای گمنام، یادبود همه شهداست و گسترش فرهنگ شهدا، حفظ آینده می‌باشد. دکتر دارابیان ادامه داد: اخلاص از مهم‌ترین ویژگی‌های شهدا بود که با شجاعت و استقامت کار خود را انجام می‌دادند، باورشان حقیقت بود، رزمندگان یک چهره بیشتر نداشتند و آن چهره خودباوری بود و در حقیقت آن عاملی بود که باعث پیروزی شد. امروز استقامت از آن کسانی است که پای جنگ عقیده خود ایستاده اند و هیچگاه اسیر جنگ شناختی دشمن نمی‌شوند. در ادامه دکتر علی خالقیان عضو هیئت علمی دانشگاه و فرزند گرانقدر شهید علی اکبر خالقیان با اشاره به بیانات مقام معظم رهبری مدظله‌العالی در راستای اهمیت زنده نگه داشتن یاد و خاطره شهدای هشت سال دفاع مقدس، بیان نمود: رهبر انقلاب فرمودند امروز زنده نگه داشتن یاد شهدا کمتر از شهادت نیست. وی افزود: شبی که شخصی برای حفظ ارکان اسلامی تلاش کنند آن شب از

## پیام تبریک ریاست دانشگاه به مناسبت روز مهندس ۱۴۰۱/۱۲/۰۴

دکتر کامران قدس رئیس دانشگاه، در پیامی پنجم اسفندماه، زادروز خواجه نصیرالدین طوسی و «روز مهندس» را به تمامی تلاشگران این عرصه در دانشگاه تبریک گفت. متن پیام رئیس دانشگاه به شرح زیر است:



سایستگی و توانمندی مهندسان ایرانی، امروز در جهان بر کسی پوشیده نیست و امید داریم در این زمان که به فرموده رهبر معظم انقلاب اسلامی (مدظله العالی) در گذر از یک پیچ سرنوشت ساز تاریخی قرار داریم، مهندسان توانمند ایرانی بتوانند رسالت خود را در سازندگی، عمران و آبادانی ایران اسلامی به نحو احسن به مرحله

اجراء آورند. روز مهندس روز تجلیل از استعداد، توان و اراده ایران و ایرانی روز پاسداشت خلاقیت، ابتکار، نوآوری و ابداع در عرصه اندیشه و عمل و روز گرامی داشت پیشگامان پیشرفت و سازندگی در کشور است. پنجمین روز از اسفندماه پاسداشت دانشمند فرزانه ایرانی خواجه نصیرالدین طوسی، روز مهندس ناگذاری شده که فرصت معنایی برای قدردانی از تلاش های شبانه روزی این متخصصان متعهد است. ایجناب فراریدین روز مهندس را به یکایک مهندسان ایران زمین به ویژه مهندسان شریف، مجموعه دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی استان سمنان از جمله مهندسین پر تلاش حوزه آمار و فناوری اطلاعات، توسعه و تامین منابع فیزیکی و امور عمرانی و تجهیزاتی، مهندسین تجهیزات پزشکی و تمامی جامعه مهندسین دانشگاه که در اعمتای میش از پیش دانشگاه کام برداشته تبریک عرض نموده و برای همه عزیزان توفیقات روز افزون را از درگاه ایزدمنان مسئلت دارم.

دکتر کامران قدس

رئیس دانشگاه

### افزایش بیماران مبتلا به کرونا در استان سمنان ۱۴۰۱/۱۲/۰۶

رئیس دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان در گفتگو با روابط عمومی دانشگاه بیان داشت: در روزهای اخیر تعداد بیماران چه به صورت مراجعه سرپایی و چه بستری در مجموعه تحت پوشش دانشگاه افزایش داشته است. دکتر کامران قدس با بیان اینکه ۳۰ بیمار بستری مبتلا به کرونا در مراکز درمانی وابسته به علوم پزشکی سمنان تحت درمان هستند، تصریح کرد: از مجموع بستری ها ۹ نفر در بخش مراقبت های ویژه قرار دارند، در حالی که در هفته های گذشته آمار افراد بستری



پروتکل‌های بهداشتی، گفت: با اشاره به روند افزایشی موارد بستری و ابتلا در استان از عموم شهروندان درخواست می‌کنم با رعایت پروتکل‌های بهداشتی، مدافعان سلامت را در کنترل این بیماری فراگیر یاری کنند. وی یادآوری کرد: شمار موارد ابتلا در شهرستان‌های تحت پوشش این دانشگاه از ابتدای شیوع کووید ۱۹ تاکنون از مرز ۶۳ هزار بیمار گذشته است.

در بیمارستان‌های تحت پوشش دانشگاه در یک هفته به عدد یک رسیده بود. وی ادامه داد: در جدیدترین رنگ بندی وضعیت شیوع کرونا ویروس اعلام شده توسط وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی، شهرستان‌های سمنان، سرخه و آرادان در وضعیت نارنجی و شهرستان‌های دامغان، گرمسار و مهدیشهر در وضعیت زرد قرار دارند. دبیر ستاد استانی مقابله با کرونا ویروس استان ضمن هشدار در خصوص رعایت

### کشف و پلمپ واحد کارگاهی غیر مجاز تولید ترشیجات و شوربجات در سمنان ۱۴۰۱/۱۲/۰۶



مردم شریف استان اولویت و رسالت اصلی معاونت غذا و دارو دانشگاه بوده و کارشناسان واحد نظارت بر مواد غذایی، آشامیدنی آرایشی و بهداشتی دانشگاه با جدیت تمام و بصورت شبانه روزی در تلاش برای جلوگیری از انجام هرگونه تخلف در بحث تولید مواد غذایی و بهداشتی در سطح استان هستند. لازم به ذکر است: خطوط تلفنی واحد نظارت بر مواد غذایی و بهداشتی آماده دریافت کلیه گزارشات مربوط به تخلفات تولید و عرضه محصولات سلامت محور می‌باشد. **خط تلفن اعلام تخلف توسط مردم شریف استان شماره ۰۲۳۳۳۳۳۶۵۳۲ می‌باشد.**

بر اساس گزارشات واصله پس از انجام تحقیقات و تکمیل پرونده، بلافاصله گروهی کارشناسان معاونت غذا و دارو دانشگاه به همراه کارشناسان مرکز بهداشت شهرستان سمنان و اداره کل تعزیرات حکومتی سمنان به محل کارگاه مراجعه و با دستور مقام قضایی مقادیر زیادی محصولات غیر مجاز کارگاه اعم از خیارشور، ترشی، زیتون و... توقیف شد و اقدامات قانونی لازم بعمل آمد. در این بازدید که مهندس صبوری راد مدیر نظارت بر فرآورده های غذایی، آشامیدنی، آرایشی و بهداشتی دانشگاه نیز حضور داشت، پس از انجام تمامی مراحل قانونی و تفهیم تخلفات انجام پذیرفته به مسئولین کارگاه تولیدی، بر اساس دستور مقام قضایی کارگاه مذکور پلمپ و پرونده موسسه جهت سیر مراحل قانونی به مراجع قضایی ذیصلاح ارسال شد. مدیر نظارت بر فرآورده های غذایی، آشامیدنی، آرایشی و بهداشتی دانشگاه در حاشیه این بازدید بیان نمود: در بحث تولید فرآورده های سلامت محور و تهدید علیه سلامت مصرف کنندگان تمام قد ایستاده ایم، هیچ اغمازی در این خصوص با متخلفین انجام نخواهد پذیرفت. مهندس صبوری راد ادامه داد: سلامت اقشار جامعه به ویژه رئیس سازمان بسیج جامعه پزشکی استان سمنان:

### جامعه پزشکی بدون پوشیدن لباس پاسداری در حال خدمت به آحاد جامعه و و پاسداری از آرمان های

نظام مقدس جمهوری اسلامی هستند ۱۴۰۱/۱۲/۰۷

دوردست و کم برخوردار اعزام و ۴ رزمایش در سال ۱۴۰۱ برگزار شد. وی افزود: در سال ۱۴۰۱ بیش از ۴۰۰۰ خدمت بهداشتی و درمانی به مردم مناطق محروم استان ارائه شده است و تلاش می‌نماییم که در سال آینده نیز ارائه خدمت به مردم شریف استان با قوت بیشتری ادامه یابد. جانشین فرمانده سپاه قائم (عج) استان سمنان پیرامون علت انتخاب روز بسیج جامعه پزشکی، گفت: ۸ اسفند سالروز بمباران شیمیایی بیمارستان صحرایی فاطمه زهرا(س) در عملیات والفجر ۸ و شهادت جمعی از اعضای بسیج جامعه پزشکی "پزشکان و پیراپزشکان بسیجی" روز بسیج جامعه پزشکی نام گذاری شد. سردار منصور شوقانی ادامه داد: باید در راستای فعالیت‌های مربوط به جامعه، آینده‌نگری را سرلوحه کار خویش قرار دهیم و این امر میسر نخواهد شد جز اینکه نیروهای خوب و کارآمد را در راس فعالیت‌ها قرار دهیم، چرا که دشمن با یک جنگ ترکیبی به سراغ ما آمده است بنابراین از کانون‌های بسیج واحدها انتظار می‌رود با جدیت و همفکری بیشتر در راستای رسیدن به اهداف عالی تفکرات بسیجی بیش از پیش کوشا باشند. وی افزود: در مواقع بحرانی حضور بسیج جامعه پزشکی پررنگ‌تر می‌شود در دوران شیوع ویروس کرونا هم قشر بسیجی با مجاهدت و ایثارگری خوش درخشید که جای بسی قدردانی دارد. اجرای موسیقی، پخش کلیپ و تقدیر از بسیجیان فعال و نمونه از دیگر برنامه‌های این مراسم بود.



به مناسبت بزرگداشت روز بسیج جامعه پزشکی؛ امروز یکشنبه هفتم اسفند ماه سال جاری مراسم گرامیداشت روز بسیج جامعه پزشکی با حضور دکتر کامران قدس رئیس دانشگاه علوم پزشکی استان، سردار منصور شوقانی جانشین فرمانده سپاه قائم (عج) استان سمنان، دکتر حمیدرضا حافظی رئیس سازمان بسیج جامعه پزشکی استان، جمعی از معاونان، مدیران دانشگاه، مدیران و کارکنان کانون‌های بسیج جامعه پزشکی استان سمنان در سالن امام رضا(ع) ستاد مرکزی دانشگاه برگزار شد. رئیس سازمان بسیج جامعه پزشکی استان سمنان ضمن خیرمقدم به حاضرین در این مراسم و تبریک اعیاد شعبانیه و روز پاسدار و جانباز، اذعان نمود: جامعه پزشکی بدون پوشیدن لباس پاسداری در حال خدمت به آحاد جامعه و پاسداری از آرمان‌های نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران می‌باشد. دکتر حمیدرضا حافظی ادامه داد: بسیجیان سازمان بسیج جامعه پزشکی استان سمنان با همکاری سپاه و دانشگاه‌های علوم پزشکی سمنان و شاهرود ۱۲۰ تیم تک تخصصی و چند تخصصی به مناطق

### جلسه هماهنگی ستاد نروزی ۱۴۰۲ دانشگاه برگزار شد ۱۴۰۱/۱۲/۰۷

نروزی ۱۴۰۲ و جمعی از معاونان، مدیران ستادی، روسای بیمارستان‌ها و شبکه‌های بهداشت و درمان شهرستان‌های تحت پوشش دانشگاه در سالن جلسات حوزه ریاست ستاد

روز یکشنبه هفتم اسفند ماه سال جاری، جلسه هماهنگی ستاد نروزی ۱۴۰۲ دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان با حضور دکتر قدس رئیس دانشگاه، رئیس و جانشینان ستاد

مشخص خواهد شد. ریاست دانشگاه با اشاره به ضرورت اطلاع رسانی خدمات در این ایام گفت: ستاد اطلاع رسانی نوروزی در دانشگاه تشکیل شده است و مسئولین واحد در راستای اطلاع رسانی خدمات، اقدامات، رویدادها و اخبار حوزه سلامت استان با روابط عمومی دانشگاه همکاری نموده تا زحمات شبانه روزی همکاران و خادمان صدیق حوزه سلامت در ایام نوروز منعکس گردد. وی افزود: بررسی نتایج فعالیت های گذشته و بیان مهمترین نقاط قوت و ضعف همچنین تبیین راهکارهای لازم با هدف ارائه خدمات هرچه مطلوب تر به شهروندان و مسافران نوروزی در ایام پایانی سال و تعطیلات نوروزی از وظایف ستاد نوروزی است. رئیس دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان تصریح کرد: یکی از مهمترین اقدامات معاونت بهداشتی در ستاد نوروزی اعزام اکیپ های بازرسان بهداشت محیط از اسفند ماه ۱۴۰۱ تا پانزدهم فروردین ماه ۱۴۰۲ برای نظارت بر مراکز توزیع مواد غذایی، رستوران ها، هتل ها و اماکن عمومی بین راهی می باشد. تا سلامت مواد غذایی در سطح استان مورد بررسی قرار گیرد. دکتر قدس در این نشست از زحمات شبانه روزی کادر اورژانس پیش بیمارستانی و اورژانس بیمارستانی که مسئولیت خطیر ارائه خدمات درمانی اولیه به بیمار را دارند، قدردانی نمود و برای همه این عزیزان در این ایام آرزوی سلامت و سالی سرشار از موفقیت نمود. در ادامه حاضرین در جلسه در خصوص برنامه های ستاد نوروزی ۱۴۰۲ به بحث و تبادل نظر پرداخته و تصمیمات لازم پیرامون حوزه های ستادی دانشگاه، بهداشتی، درمانی، غذا و دارو، اورژانس ۱۱۵ اتخاذ شد.

### نشست رئیس دانشگاه با روسای بیمارستان های تحت پوشش دانشگاه ۱۴۰۱/۱۲/۰۹

تابعه در سالن جلسات حوزه ریاست دانشگاه برگزار شد. در این نشست که دکتر خالقی هاشمیان سرپرست معاونت درمان، دکتر پهلوان معاون توسعه مدیریت، منابع و برنامه ریزی و جمعی از مدیران ستادی دانشگاه نیز حضور داشتند،



مرکزی دانشگاه برگزار شد. ریاست دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان با قدردانی از زحمات و تلاش های شبانه روزی تمامی تلاشگران حوزه سلامت در مجموعه تحت پوشش دانشگاه و تمامی دستگاه های همکار، گفت: امسال نیز همانند سال های پیشین علاوه بر حفظ آمادگی همه جانبه در راستای مقابله با بیماری کووید ۱۹، باید آمادگی لازم درخصوص برگزاری سفرهای نوروزی و به تبع آن احتمال بروز حوادث جاده ای حفظ شده تا در راستای مدیریت این حوادث و ارائه خدمات سلامت با کیفیت و کمیت لازم به هموطنان گرامی و هم استانی های عزیز قدم برداریم. دکتر کامران قدس بیان کرد: بیمارستان های تحت پوشش این دانشگاه و مراکز بهداشتی درمانی استان در تعطیلات نوروز ۱۴۰۲ در آماده باش کامل هستند و پزشکان، کارکنان درمانی و بهداشتی در این ایام حضور کامل خواهند داشت. وی افزود: به امید خدا در تعطیلات نوروز ۱۴۰۲ قبل از شروع ایام تعطیلات هماهنگی و هم فکری های لازم پیرامون حضور هیئت رئیسه دانشگاه، پزشکان و پرسنل انجام شده و برنامه های آنکالی افراد

روز دوشنبه هشتم اسفند ماه سال جاری نشست دکتر قدس رئیس دانشگاه با روسای مراکز آموزشی، پژوهشی و درمانی و بیمارستان های تحت پوشش دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان با هدف بررسی روند ارائه خدمات در بیمارستان های

ریاست دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان نیز ضمن قدردانی از دست اندرکاران این حوزه، فراهم سازی شرایط و زیرساخت های لازم برای ارائه مطلوب خدمات را از مهم ترین الویت های کاری دانشگاه دانست. دکتر کامران قدس بیان کرد: تمام توان خود را بکار می گیریم تا بتوانیم شرایطی را فراهم سازیم که با کمترین دغدغه و نگرانی زمینه خدمت رسانی برای مردم فراهم شود و لازم است با در نظر گرفتن شرایط اقتصادی و با مدیریت مناسب منابع، برنامه ریزی و نظارت بر امر خدمت رسانی مناسب که موضوع بسیار مهمی است توجه بیشتری داشته باشیم. وی با توجه به مسائل مطرح شده توسط روسای بیمارستان ها، بر برنامه ریزی دقیق و پیگیری لازم برای رفع مسائل توسط واحدهای مربوطه تاکید نمود.



دکتر خالقی هاشمیان به ارائه گزارشی از وضعیت بیمارستان های تحت پوشش دانشگاه پرداخت و روسای بیمارستان ها نیز مسائل و نظرات خود را در حوزه های مختلف بیان نمودند.

سرپرست معاونت درمان دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان:

### بخش اورژانس، اولین و جامع ترین ارائه دهنده خدمات حیات بخش در هر بیمارستان است ۱۴۰۱/۱۲/۰۹



تصریح نمود: بخش های اورژانس بیمارستان به عنوان کلیدی ترین بخش بیمارستان ها هستند که عملکرد این بخش تأثیر به سزایی بر خدمات ارائه شده در سایر بخش ها، عملکرد کادر درمان و در نهایت رضایتمندی بیماران دارد. در پایان این نشست روسای بیمارستان ها مسائل مربوط به بیمارستان خود را بیان نمودند و سپس در این راستا تصمیمات لازم تبیین و مصوب شد.

نشست کارگروه ارتقای خدمات اورژانس بیمارستانی در روز دوشنبه هشتم اسفند ماه ۱۴۰۱ با حضور دکتر قدس رئیس دانشگاه، معاونان درمان، توسعه مدیریت، منابع و برنامه ریزی و غذا و دارو دانشگاه، روسای بیمارستان های دانشگاهی و غیر دانشگاهی و سایر اعضای این کارگروه در سالن اجتماعات حوزه ریاست دانشگاه برگزار شد. دکتر خالقی هاشمیان سرپرست معاونت درمان ضمن بیان اهداف این کارگروه، بر لزوم ارائه خدمات درمانی با بالاترین کیفیت ممکن به عنوان بخشی مستقل با ساختاری منطبق با استانداردهای وزارت بهداشت تاکید و بیان کرد: بخش اورژانس به عنوان اولین و جامع ترین ارائه دهنده خدمات حیات بخش در هر بیمارستان است. حسین داوری رئیس اداره پرستاری دانشگاه به ارائه گزارشی از آمار مراجعان به اورژانس بیمارستان های تحت پوشش دانشگاه، شاخص های اورژانس بیمارستانی و... پرداخت. ریاست دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان نیز

## موافقت اصولی انتشار سومین مجله دانشگاه با نام Microbiota از کمیسیون نشریات علوم پزشکی

کشور ۱۴۰۱/۱۲/۰۹



تصریح کرد: تحقیقات میکروبی شناسی کاربردی نوین تاکید مستقیم بر روی کاربرد روش های مختلف در پیشگیری بیماری های میکروبی و عفونی دارد که می توان از خسارت های مادی و جانی بسیاری از عفونت های میکروبی در جامعه جلوگیری کرد. دکتر میرمحمدخانی افزود: با استفاده از روش های نوین و کاملا علمی در راستای علم میکروبی شناسی و میکروبیوتا می توان از بروز بسیاری از مقاومت های میکروبی پیشگیری نمود که در صورت مواجهه شدن با این دسته از میکروارگانیسم ها مشخص نخواهد شد چه پیامدها و عواقبی در جامعه می تواند داشته باشد و احتمالا در کنترل این عفونتها نیز با مشکلات اساسی مواجه خواهیم شد. وی اظهار کرد: با توجه به شناسایی و کشف تعداد آنتی بیوتیک ها در عصر حاضر که با کندی پیش می رود در عصر جدید مواجهه با این میکروارگانیسم های مقاوم به انواع داروها انتخاب ما جهت درمان را سخت تر خواهد کرد، بنابراین با استفاده از روش های پروبیلاکسی و پیشگیری و توصیه رژیم های مناسب (از جمله استفاده از پروبیوتیک ها، پری بیوتیک ها و پست بیوتیک ها) که سبب بهبود و افزایش باکتری های مفید در بدن شده و در کنار آن با کاهش مصرف آنتی بیوتیک ها از بروز میکروارگانیسم های مقاوم نیز جلوگیری به عمل خواهد

معاون تحقیقات و فناوری دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان در گفتگو با روابط عمومی دانشگاه بیان داشت: مجوز مجله علمی پژوهشی Microbiota به صورت فصلنامه در حیطه های تخصصی میکروبیولوژی، سلامت غذایی، ایمنولوژی، بیوتکنولوژی، میکروبیولوژی محیطی، میکروبیولوژی صنعتی، بیماری عفونی، بیولوژی سرطان، فارماکولوژی، پروبیوتیک ها، زیست شناسی سلولی و مولکولی، بیوشیمی، پزشکی مولکولی و ژنومیک از سوی کمیسیون نشریات علوم پزشکی کشور صادر شده است. دکتر مجید میرمحمدخانی با بیان اینکه رشد روزافزون تکنولوژی در عرصه های مختلف پزشکی در دنیا نیازمند ارائه اطلاعات علمی لازم برای نیروی متخصص در این زمینه ها است، گفت: دستیابی کامل به دانش یک فناوری، بدون همکاری علوم مختلف مرتبط با آن غیر ممکن به نظر می رسد. وی ادامه داد: آنچه نشریه Microbiota را در بین سایر مجلات تخصصی موضوعی برجسته می- نماید، ضرورت همکاری رشته های مختلف علوم پایه و بالینی پزشکی در آن است. از اینرو هدف نشر مجله مورد نظر با همکاری اساتید برجسته برای اطلاع رسانی و گسترش دسترسی محققین به دستاوردهای علمی و تحقیقاتی می باشد. مدیر مسئول مجله Microbiota ضمن اشاره به اینکه مخاطبان مجله فوق محققان داخلی و بین المللی می باشند، گفت: پیشرفت روزافزون علوم در حیطه های مختلف و ضرورت انتشار یافته های جدید جهت توسعه و پیشرفت درمان های بالینی اقتضا می کند که نشریه ای علمی پژوهشی با زبان انگلیسی در منطقه عهده دار گسترش این علوم گردد. معاون تحقیقات و فناوری دانشگاه در راستای انتخاب این عنوان برای مجله،

غنای علمی این مجله افزون خواهد گردید. وی در پایان ضمن اشاره به همراهی همه مسئولان و دست‌اندرکاران دانشگاه در کسب مجوز اصولی انتشار این مجله، از تعامل مثبت و سازنده و نیز تمامی تلاش‌های جمعی و فردی تمامی دست‌اندرکاران دانشگاه اعم ریاست دانشگاه، مدیران مسئول، سردبیران، اعضای گروه دبیران، مدیران داخلی و کارشناسان سپاسگزاری و ابراز امیدواری نمود که برآیند این تلاش جمعی بتواند بر شتاب حرکت رو به رشد و اثرگذاری علمی هرچه بیشتر دانشگاه کمک کند. قابل ذکر است: دکتر آنا عبدالشاهی سردبیر، دکتر مجید اسلامی کمک سردبیر، دکتر بهمن یوسفی و مهدی داداشپور دبیران بخش‌های مجله می باشند.

آمد، بنابراین یک جامعه سلامت خواهیم داشت. معاون تحقیقات و فناوری دانشگاه ادامه داد: امیدواریم با انتشار نشریه Microbiota همگام با پیشرفت علوم پایه پزشکی در راستای ارتقا سلامت جامعه گام برداریم و در تحقق اهداف سلامت کشور تاثیر بسزائی داشته و ضمن ثبت جایگاه نشریه، جزء کشورهای پیشتاز در منطقه و جهان قرار گیرد. دکتر میرمحمدخانی در خصوص هیات تحریریه مجله Microbiota گفت: در هیات تحریریه این مجله از متخصصین و محققین داخل و خارج کشور هر یک از حیطه‌های تعریف شده مجله حضور دارند. لذا با همکاری بین رشته‌ای و گسترش ارتباطات در زمینه موضوعی مشخص شده

## اولین جلسه ستاد اجرایی برنامه پزشکی خانواده و نظام ارجاع در مناطق شهری برگزار شد ۱۴۰۱/۱۲/۱۰

برگزار شد. ریاست دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان بیان نمود: برنامه پزشکی خانواده و نظام ارجاع در مناطق شهری از ابتدای اردیبهشت ماه سال آینده در سراسر کشور اجرایی خواهد شد. لذا باید آسیب شناسی برنامه و زیرساخت‌های موردنیاز در اولین فرصت شناسایی شود. دکتر کامران قدس ادامه داد: باید تلاش‌های لازم و بی وقفه توسط تمامی دست‌اندرکاران این برنامه در این مدت کوتاه برای رفع مسائل موجود تا حد امکان صورت پذیرد تا بتوان برنامه را با مسائل کمتر و کیفیت مناسب‌تر شروع نماییم. در ادامه این جلسه دکتر فریور مدیر شبکه و ارتقاء سلامت معاونت بهداشتی دانشگاه به معرفی برنامه پزشکی خانواده و نظام ارجاع پرداخت و خلاصه‌ای از دستورعمل نسخه ۰۳ را در جلسه ارائه نمود و در پایان مقرر شد جلسات ستاد اجرایی تا زمان شروع برنامه به صورت هفتگی در دانشگاه برگزار شود.



اولین جلسه ستاد اجرایی برنامه پزشکی خانواده و نظام ارجاع در مناطق شهری با حضور دکتر کامران قدس رئیس دانشگاه، دکتر کسائی‌ان معاون بهداشتی، دکتر هاشمیان سرپرست معاونت درمان، دکتر پهلوان معاون توسعه مدیریت، منابع و برنامه ریزی و سایر اعضای این کارگروه در روز سه شنبه نهم اسفند ماه ۱۴۰۱ در سالن جلسات حوزه ریاست دانشگاه

## اولین رویداد استارت آپ سلامت در سمنان برگزار شد ۱۴۰۱/۱۲/۱۰

غذایی، دارویی و آرایشی بهداشتی، تجهیزات پزشکی، دستگاه ها و ربات ها در بخش سلامت، بیوتکنولوژی، مهندسی ژنتیک، مهندسی بافت، فیزیولوژی و ایمونولوژی، علوم تندرستی، توانبخشی و تجهیزات مربوطه، فناوری در حوزه بهداشت محیط و طب کار مورد بررسی قرار گرفتند. وی با اعلام اینکه در این رویداد تیم‌های منتخب جهت عضویت در مرکز رشد فناوری سلامت دانشگاه معرفی شدند، به ۳ تیم برتر هدایایی اهداء شد. دکتر کامران قدس و تیم همراه از غرفه های نمایشگاه دستاوردهای فناورانه که همزمان با برگزاری اولین رویداد استارت آپ سلامت دانشگاه در سالن ابن سینا در دانشکده پزشکی برپا شده است، بازدید نمود. در این نمایشگاه شرکت های فناور در مرکز رشد سلامت دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان، مراکز تحقیقاتی، معاونت های آموزشی و دانشجویی و گروه فوریت های پزشکی به ارائه دستاوردها و محصولات خود پرداختند. لازم به ذکر است: اولین رویداد استارت آپ سلامت دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان در ۴ پانل تخصصی با حضور شرکت کنندگان از دانشگاه های علوم پزشکی تهران، مشهد، شاهرود، همدان، شیراز، مشهد، گلستان، مازندران و دانشگاه های سمنان، تهران شمال، فردوسی مشهد و دانشگاه صنعتی امیرکبیر در روزهای ۸ و ۹ اسفندماه ۱۴۰۱ برگزار گردید.



روزهای دوشنبه و سه شنبه مورخ هشتم و نهم اسفند ماه ۱۴۰۱ اولین رویداد استارت آپ سلامت دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان همزمان به هشتمین پژوهشی همایش سالیانه دانشگاه با حضور دکتر میرمحمدخانی معاون تحقیقات و فناوری دانشگاه، جمعی از اعضای هیات علمی، اساتید، مدیران و دانشجویان این دانشگاه برگزار شد. دبیر علمی و اجرایی رویداد استارت آپ سلامت دانشگاه ضمن اعلام این خبر، گفت: در مجموع ۸۲ ایده فناورانه به دبیرخانه این رویداد ارسال شدند که همگی مورد بررسی و داوری تخصصی اعضای هیئت علمی و دانشجویی قرار گرفتند و ۱۶ ایده به مرحله ارائه بصورت سخنرانی دست یافتند. دکتر آنا عبدالشاهی بیان داشت: ایده های برتر در ۱۱ حیطه تخصصی سلامت دیجیتال، نانو در بخش سلامت، هوش مصنوعی و شبیه سازی در بخش سلامت، سلول های بنیادی و دندانپزشکی بازساختی، صنایع

## هشتمین همایش پژوهشی سالیانه دانشگاه برگزار شد ۱۴۰۱/۱۲/۱۳

تاکید بر حمایت همه جانبه از ایده های نو محققان، گفت: یکی از اهداف اصلی ما در دانشگاه حمایت از ایده های نو و گسترش فرهنگ ایده پروری است و برگزاری همایش های پژوهشی و اولین رویداد استارت آپ در حوزه سلامت نیز بر همین اساس بوده است. دکتر کامران قدس با بیان اهمیت پژوهش های کاربردی و محصول محور، گفت: در عصر حاضر

هشتمین همایش پژوهشی سالیانه دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان با نگاه ویژه علوم بهداشتی و سلامت در روزهای ۸ و ۹ اسفندماه ۱۴۰۱ با حضور محققان، اساتید و دانشجویان دانشگاه و سایر دانشگاه های علوم پزشکی در سالن حکیم جرجانی واقع در دانشکده پزشکی برگزار شد. ریاست دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان در آیین افتتاحیه این همایش با

افتتاحیه همایش از کتاب جدید منتشر شده توسط محققین دانشگاه با نام تحقیقات حوزه کووید-۱۹ که در آن به ارائه پژوهش‌ها و تجربیات در حوزه کووید-۱۹ در شهر سمنان پرداخته شده است، رونمایی نمود. دکتر مجید میرمحمدخانی همچنین از اخذ مجوز انتشار دومین مجله انگلیسی زبان دانشگاه با نام "Microbiota" خبر داد. در این همایش مقالات ارسالی در ۱۰ پانل تخصصی سخنرانی و پوستر شامل بهداشت، پیراپزشکی، بالین پزشکی، تغذیه، پرستاری، علوم پایه پزشکی، دندانپزشکی و داروسازی، بین الملل و توانبخشی ارائه و مورد بررسی و داوری تخصصی قرار گرفتند و در آئین اختتامیه نیز از مقالات برتر تقدیر بعمل آمد.



با توجه به پیشرفت روز افزون تکنولوژی، ایجاد و توسعه اکوسیستم دیجیتال و هوشمندسازی پژوهش‌های حوزه سلامت و قدم نهادن در حوزه هوش مصنوعی یکی از مصادیق دانش بنیان شدن حوزه سلامت است. در ادامه معاون تحقیقات و فناوری دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان نیز در

### در جشن شعبانیه از جامعه مهندسی حوزه سلامت استان سمنان تجلیل شد ۱۴۰۱/۱۲/۱۰



مهندسان شریف مجموعه دانشگاه از جمله مهندسان پرتلاش حوزه آمار و فناوری اطلاعات، توسعه و تامین منابع فیزیکی و امور عمرانی و تجهیزاتی، بهداشت محیط و تجهیزات پزشکی که در اعتلای بیش از پیش دانشگاه گام برداشتند و همیشه همراه و یاور کادر درمان هستند، قدردانی می‌نمایم. گفتنی است: اجرای زنده موسیقی، نمایش، پخش کلیپ، مسابقه و اهدای جوایز و تقدیرنامه از دیگر برنامه‌های این مراسم بود.

روز چهارشنبه دهم اسفند ماه ۱۴۰۱ جشن اعیاد شعبانیه و مراسم بزرگداشت روز مهندس با حضور دکتر قدس رئیس دانشگاه، جمعی از معاونین، مدیران و مهندسان فناوری اطلاعات، عمرانی، بهداشت محیط و تجهیزات پزشکی دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان در سالن امام رضا(ع) ستاد مرکزی دانشگاه برگزار شد. ریاست دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان ضمن تبریک روز بزرگداشت دانشمند و مهندس ایرانی، خواجه نصیر الدین طوسی و روز مهندس، بیان داشت: تاریخ پرافتخار ایران اسلامی مفتخر به داشتن دانشمندان و مهندسان فرهیخته‌ای است که از پایه‌گذاران تمدن این مرز و بوم بوده‌اند. دکتر کامران قدس ادامه داد: امروز هم مهندسان ایرانی با تقویت اخلاق حرفه‌ای و روحیه خودباوری به عنوان سرمایه تخصصی کشور، قادرند با بهره‌مندی از توانمندی‌های خود در عرصه‌های علمی، جامعه را در رسیدن به توسعه همه‌جانبه و پایدار یاری کنند. وی افزود: از

## پنجمین جلسه کارگروه سلامت و امنیت غذایی استان (ساغ) برگزار شد ۱۴۰۱/۱۲/۱۳

دستگاه های اجرایی حوزه سلامت را به صورت ویژه مورد توجه قرار دهند. معاون سیاسی استاندار سمنان بیان داشت: در بحث تحقق سلامت نیاز است تا نگرش مردم در برخی موارد برای حفظ سلامت تغییر کند و در این مسیر ضرورت دارد تا از ظرفیت دستگاه های اجرایی و کارگروه های متولی امر استفاده شود. وی همچنین ضمن تقدیر از اقدام دولت سیزدهم در پوشش بیمه سلامت افراد فاقد بیمه، از پوشش بیمه بیش از ۲ هزار نفر در استان خبر داد و گفت: اقدامات در حوزه حمایت از بیماران خاص نیز در دستور کار قرار دارد که انشالله با آسیب شناسی در این حوزه و تخصیص حمایت های اعتباری، این موارد تقویت خواهد شد. دکتر ریواده خاطر نشان کرد: از ظرفیت تسهیلات تبصره ۱۶ می توان برای بحث محرومیت زدایی به ویژه در بحث سلامت و بهداشت استان استفاده نمود که باید اقدامات در این بخش در دستور کار قرار گیرد. معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استاندار سمنان در پایان سخنان خود ضمن تاکید بر ورود رسانه های استان و بخش سرویس سلامت این رسانه ها برای اطلاع رسانی اقدامات حوزه بهداشت و سلامت، گفت: با توجه به ایام پایانی سال، ماه مبارک رمضان و نوروز ۱۴۰۲، آمادگی کامل در بخش بهداشت و درمان و فوریت های پزشکی برای خدمات رسانی مطلوب و بهتر توسط دستگاه های متولی امر در دستور کار قرار گیرد. دکتر کامران قدس رئیس دانشگاه ضمن تبریک اعیاد شعبانیه و خیر مقدم به مدعوین در خصوص مشارکت تمامی دستگاه های اجرایی برای حفظ و ارتقای سلامت و امنیت غذایی تاکید نمود و سپس دکتر سید سعید کسائیان گزارشی از اجرای مصوبات جلسه قبل با موضوعات برنامه استراتژیک ایدز، بسته خدمات پایه سلامت کارکنان، سند ملی سلامت و حمایت از قانون ترویج تغذیه با شیر مادر ارائه کرد. در ادامه با توجه به دستور جلسه رئیس دانشگاه مطالبی در



روز چهارشنبه دهم اسفند ماه ۱۴۰۱ پنجمین جلسه کارگروه سلامت و امنیت غذایی استان (ساغ) به ریاست دکتر ریواده معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری و با حضور دکتر کامران قدس رئیس دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی استان سمنان، دکتر سید سعید کسائیان معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی، مرادی مدیر کل امور اجتماعی و فرهنگی استانداری و جمعی از مدیران کل، معاونان، رئیس و نمایندگانی از ۳۳ دستگاه اجرایی و نظارتی در سالن مدیریت بحران استانداری برگزار شد. معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری سمنان ضمن تقدیر و تشکر از تلاش ها و اقدامات صورت گرفته در حوزه دانشگاه های علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی سمنان و شاهرود، گفت: کاهش برخی بیماری ها در سطح استان به ویژه سالک از جمله اقدامات ارزنده ای بود که در حوزه بهداشت و درمان و شرکای اجتماعی این حوزه صورت گرفت. دکتر احمد ریواده ادامه داد: تامین و تهیه سبد واکسیناسیون و سایر اقدامات بهداشتی صورت گرفته توسط دولت که از مطالبات به حق مردم بود، به صورت ویژه انجام گرفت. یکی از چهار محور جدی بودجه سال ۱۴۰۲ کشور، سلامت بوده که به صورت خاص به آن توجه شده است. وی تصریح کرد: برای تحقق حمایت از قانون جوانی جمعیت و سلامت کارکنان دولت، تخصیص اعتبار استانی مد نظر قرار گیرد و لازم است

همچنین معاون درمان دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان و مدیرکل درمان تامین اجتماعی در راستای تامین پزشک عمومی برای اورژانس بیمارستان معتمدی و کلینیک بیمارستان امام خمینی (ره) شهرستان گزارشاتی را ارائه کردند. در پایان مقرر شد مصوبات کارگروه تا حصول نتیجه توسط دستگاه های اجرایی پیگیری و عملیاتی شود.

خصوص تبیین برنامه پزشکی خانواده و نظام ارجاع بیان و معاون بیمه و خدمات سلامت و معاونان درمان دانشگاه های علوم پزشکی سمنان و شاهرود مطالبی در خصوص رضایتمندی خدمات ارائه شده به بیماران خاص صندوق بیماری های خاص و سامانه HIS و همچنین تحمیل هزینه های تشخیصی، درمانی و بستری اتباع و مهاجرین خارجی (مجاز و غیر مجاز) به مراکز بهداشتی درمانی بیان کرد.

### دیدار دکتر قدس رئیس دانشگاه با فرمانده انتظامی استان سمنان ۱۴۰۱/۱۲/۱۳



با دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان، بر لزوم همکاری و همدلی هر چه بیشتر و روزافزون این دو سازمان تاکید کرد. فرمانده انتظامی استان سمنان گفت: سلامتی و امنیت دو نعمت بزرگ هستند که متأسفانه وقتی به مخاطره می افتند بیشتر مورد توجه واقع می شوند. امنیت همچون اکسیژن بوده که در صورت وجود اهمیت آن درک نشده و با از دست دادن آن، انسان به ارزش و اهمیت آن پی خواهد برد. سرهنگ جلیل موقوفه ای با بیان اینکه شاید موضوع سلامتی تا قبل از کرونا چندان مورد توجه عامه جامعه نبود، عنوان کرد: وقتی این بیماری شایع شد متوجه شدیم که سلامتی چه نعمت بزرگ و ارزشمندی است. نیروی انتظامی همچون گذشته، از تمام ظرفیت های موجود برای یاری مدافعان سلامت استفاده

عصر روز چهارشنبه دهم اسفند ماه سال جاری دکتر قدس رئیس دانشگاه به اتفاق یحیائی مدیر روابط عمومی و امور بین الملل و مدیر اجرایی حوزه ریاست دانشگاه با سرهنگ موقوفه ای فرمانده انتظامی استان سمنان دیدار و گفتگو کرد. ریاست دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان ضمن تبریک انتصاب سرهنگ موقوفه ای به عنوان فرمانده انتظامی استان سمنان، از همراهی و تعامل شایسته سردار عبدالله حسنی در مدت انتصاب وی به فرمانده انتظامی استان قدردانی کرد. دکتر کامران قدس بیان داشت: مجاهدت ها و تلاش زحمتکشان نیروی انتظامی بر همگان واضح و مبرهن است و در سایه تلاش مداوم چشمان همیشه بیدار نیروی انتظامی، در کشور دغدغه های در خصوص امنیت نداریم. وی تصریح کرد: خوشبختانه تعامل و فعالیت های بین بخشی مطلوبی بین حوزه سلامت و نیروی انتظامی به ویژه در ایام شیوع کرونا و ویروس، وجود داشته که ثمره و برکات این هم افزایی در زندگی مردم استان اثرگذار است. نیروی انتظامی یکی از نهادهای موثر در توسعه اجتماعی سلامت است و حضور دلاور مردان نیروی انتظامی از همان روزهای اولیه شیوع کرونا ویروس با تمام توان در کنار حافظان سلامت، شایسته تقدیر می باشد. رئیس دانشگاه با تشکر از تعامل و همکاری همیشگی نیروی انتظامی

خواهد کرد. در ادامه حاضرین در این نشست پیرامون تعامل و همکاری بیش از پیش به بحث و تبادل نظر پرداختند.

### جلسه ستاد حمایت از خانواده و جوانی جمعیت استان سمنان ۱۴۰۱/۱۲/۱۳

برای فرزند آوری همواره در دستور کار است. وی افزود: مردم ما باید خطر کاهش جمعیت را احساس کنند و رسانه ملی در این میان برای آگاهی بخشی و تبیین ضرورت فرزند آوری نقش تاثیر گذاری دارد. امروز ما در زمان جنگ و عملیات جمعیتی هستیم، اما به مانند شرایط صلح عمل می کنیم، نیاز است تا راه های ویژه برای دستیابی به موفقیت را بیابیم. استاندار سمنان نیز بیان داشت: چالش کاهش جمعیت و پایین بودن نرخ باروری از اولویت های اصلی امروز ما در استان است. امروز در بحث جوانی جمعیت می توان از ظرفیت شخصیت ها، جهره های شاخص و شناخته شده و افراد تاثیر گذار در جامعه برای ترویج فرهنگ فرزند آوری استفاده کرد. مهندس سید محمدرضا هاشمی ادامه داد: کاهش جمعیت در استان و کشور، مشکلات متعددی را در بخش های مختلف به همراه خواهد داشت. در راستای پاک کردن اثرات شعار اشتباه " فرزند کمتر زندگی بهتر " باید به صورت ویژه کار شود. وی افزود: اقدامات در سطح استان در راستای اجرای قانون جوانی جمعیت و حمایت از خانواده در حال انجام است. پیشنهادات ویژه تسهیل در پیشبرد امور و موفقیت در بحث ترویج فرهنگ فرزند آوری در استان احصاء و به مرکز ارسال خواهد شد. استاندار سمنان تصریح کرد: بسته های تشویقی مختلف مادی و معنوی در حوزه ترغیب مردم به فرزند آوری باید در دستور کار باشد. توجه به تولید ثروت و ایجاد فرصت شغلی برای جوانان روستایی، منجر به افزایش نشاط اجتماعی و ازدواج به هنگام و نهایتاً فرزند آوری و رشد جمعیت خواهد شد.



جلسه ستاد حمایت از خانواده و جوانی جمعیت استان به ریاست مهندس هاشمی استاندار سمنان و با حضور فروتن دبیر شورای عالی جمعیت، دکتر قدس رئیس دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان و جمعی از مسئولان استانی در سالن جلسات دانشگاه آزاد اسلامی واحد سمنان برگزار شد. دبیر شورای عالی جمعیت در این نشست بیان داشت: در حوزه فرزند آوری، دیرفرزند آوری یکی از مشکلاتی است که باید به صورت ویژه به آن پرداخته شود. بر اساس آمار، بالغ بر ۵۰ درصد زوج های نابارور، اگر زودتر اقدام به فرزند آوری داشتند، با مشکل ناباروری مواجه نمی شدند. فروتن ادامه داد: رسانه ملی و همچنین استان می توانند در خصوص آگاهی بخشی در این حوزه به صورت برنامه های مستند و مستمر اقدام نمایند. در سطح جامعه و خانواده ها در خصوص آگاهی بخشی ویژه لزوم فرزند دوم و ضرورت آن باید پرداخته شود. پیگیری از مرکز برای تسهیل در پیشبرد امور ویژه اجرای قانون حمایت از خانواده و جوانی جمعیت در استان انجام می شود. اتخاذ راهکارهای جدید ویژه ایجاد رغبت در بین مردم

## افتتاح ۲ واحد همراه سرا بیمار در بیمارستان معتمدی گرمسار ۱۴۰۱/۱۲/۱۳



بیان داشت: به دلیل موقعیت جغرافیایی بیمارستان معتمدی که در مسیر تردد زائران حرم مطهر حضرت رضا (ع)، حضرت معصومه (س) و مسافران قرار دارد، احداث یک همراه سرای مناسب در این بیمارستان لازم بوده است. رضا عبدالمیمن ضمن قدردانی از همکاری تمامی خیرین، همشهریان، مسئولین ادارات و سرپرس و کارکنان بیمارستان معتمدی، ادامه داد: این امر سبب شد که پروژه ساخت این همراه سرا با حمایت بی دریغ نیکوکاران عزیز شهرستان گرمسار آغاز شد و با تجهیز این واحدها، امروز به حول قوه الهی این واحدها به بهره برداری رسید.

روز پنجشنبه یازدهم اسفند ماه سال جاری، دو واحد همراه سرا بیمار در بیمارستان معتمدی گرمسار با حضور نیکوکاران نیک اندیش خانه برکت و جمعی از مسئولان شهرستانی و کارمندان این بیمارستان افتتاح شد. سرپرست بیمارستان معتمدی گرمسار با اشاره به ضرورت حضور و همراهی نیکوکاران گرانقدر در ایجاد زیرساخت های درمانی و عمرانی در مراکز درمانی، از تعامل و همراهی خیرین شهرستان گرمسار و بانیان ساخت و تجهیز واحد همراه سرا بیمار در بیمارستان معتمدی قدردانی نمود. دکتر زهرا عزیزلو گفت: وی با تاکید مجدد بر امر مهم تکریم ارباب رجوع اضافه کرد: به منظور ساخت همراه سرا بیمارستان معتمدی زمینی از سوی این دانشگاه در اختیار خانه برکت قرار گرفت است و با مساعد خیرین محترم حوزه سلامت به بهره برداری رسید. وی افزود: این پروژه در زمینی به مساحت ۵۴ مترمربع در دو واحد ۵/۲۷ مترمربع و مبلغی بالغ بر معادل ۴ میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال هزینه ساخت و تجهیز، به بهره برداری رسید. مدیر خانه خیریه برکت و بانی ساخت پروژه همراه سرا نیز دکتر قدس رئیس دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان:

## تغذیه با شیر مادر بهترین آغاز زندگی برای هر کودکی است ۱۴۰۱/۱۲/۱۴

دومین کمیته دانشگاهی شیر مادر دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان در روز شنبه سیزدهم اسفند ماه سال جاری با حضور دکتر قدس رئیس دانشگاه، جمعی از معاونان و سایر اعضای این کمیته در سالن جلسات حوزه ریاست دانشگاه برگزار شد. رئیس دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان بیان نمود: تغذیه با شیر مادر بهترین آغاز زندگی برای هر کودکی است. تغذیه با شیر مادر هر ساله جان یک میلیون کودک را از مرگ می رهند و بسیاری از افراد، در بزرگسالی از بیماری



خوشبختانه بیمارستان های ۱۵ خرداد مهدیشهر، شفا، بیمارستان ولایت، معتمدی و مرکز آموزشی، پژوهشی و درمانی امیرالمومنین (ع) دارای لوح دوستدار کودک می باشند که هر ساله توسط کارشناسان معاونت های بهداشت و درمان ارزیابی می شوند. در این نشست نتایج ارزیابی سالیانه بیمارستان های دوستدار کودک، مسایل مربوط به ترویج تغذیه با شیر مادر و الویت های موجود در برنامه ترویج تغذیه با شیر مادر مطرح و مورد تحلیل و بررسی قرار گرفت.

هایی رنج می برند که اگر باشیر مادر تغذیه می شدند هیچ گاه مبتلا به آن نمی شدند. دکتر کامران قدس ادامه داد: علاوه بر تاکید فراوان دین مبین اسلام بر تغذیه کودک با شیر مادر، سیاست گزاران یونیسیف و سازمان بهداشت جهانی نیز بر تغذیه نوزاد با شیر مادر و اصول و استانداردهای جهانی آن تاکید کردند. لذا بیمارستان هایی که اقدامات دهگانه بیمارستان های دوستدار کودک را اجرا می نمایند، موفق به کسب لوح " بیمارستانهای دوستدار کودک " می شوند. وی افزود:

## بازدید ریاست دانشگاه از تعدادی از مراکز بهداشتی، درمانی، آموزشی، دانشجویی و پروژه های

در دست احداث دانشگاه ۱۴۰۱/۱۲/۱۴



برای نیل به اهداف و چشم انداز دانشگاه در امور بین الملل را بیان نمود. ریاست دانشگاه به اتفاق دکتر حاجی حسنی معاون دانشجویی فرهنگی دانشگاه از خوابگاه دانشجویان بین الملل دانشگاه بازدید و ضمن گفتگو با این دانشجویان؛ به بررسی مسائل مربوطه پرداخت. همچنین وی با حضور در مرکز آموزشی، پژوهشی و درمانی کوثر سمنان از بخش اورژانس این بیمارستان و پروژه در دست احداث مرکز سرطان دانشگاه

دکتر کامران قدس رئیس دانشگاه روز شنبه سیزدهم اسفند ماه سال جاری از مرکز خدمات جامع سلامت شهری مرحوم نصرت الله دانائی (تدین)، آزمایشگاه های مرجع سلامت دانشگاه و مرکزی شهرستان سمنان، مرکز مدیریت حوادث و فوریت های پزشکی دانشگاه، پردیس بین الملل دانشگاه، خوابگاه دانشجویان بین الملل، بخش اورژانس مرکز آموزشی، پژوهشی و درمانی کوثر سمنان و پروژه در دست احداث مرکز سرطان دانشگاه بازدید کرد. رئیس دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان با حضور در مرکز بهداشت شهرستان سمنان از مرکز خدمات جامع سلامت شهری مرحوم نصرت الله دانائی (تدین)، آزمایشگاه های مرجع سلامت دانشگاه و مرکزی شهرستان سمنان، مرکز مدیریت حوادث و فوریت های پزشکی دانشگاه بازدید کرد و ضمن بررسی نحوه ارائه خدمات، با کارکنان این مراکز به گفتگو پرداخت. دکتر کامران قدس در بازدید از پردیس بین الملل دانشگاه، نشستی با دکتر الهه قدس معاون و جمعی از کارشناسان بین الملل دانشگاه برگزار شد که معاون بین الملل دانشگاه به ارائه گزارشی از عملکرد این معاونت پرداخت و ریاست دانشگاه نیز راهنمایی های لازم

بازدید و روند پیشرفت این پروژه عمرانی را مورد بررسی قرار داد.

## دوازدهمین قرارگاه جوانی جمعیت در دانشگاه برگزار شد ۱۴۰۱/۱۲/۱۴

دانشگاه تاکید کرد: تمامی کمیته های زیرمجموعه قرارگاه جوانی جمعیت در اسرع وقت، چالش ها و موانع موجود در مسیر اجرای مواد قانون جوانی جمعیت مرتبط و راهکارهای پیشنهادی خود را به دبیر خانه قرارگاه جوانی جمعیت دانشگاه ارسال نمایند تا جهت پیگیری و حل مسائل به اداره جوانی جمعیت وزارت متبوع انعکاس داده شود. ریاست دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان در راستای رویداد جامعه پرداز در استان، مبنی بر استفاده از ۱۵ سمن فعال استان در بحث خانواده و فرزندآوری که می توانند با استفاده از خیرین حوزه جمعیت و فرزندآوری، قدم های بسیار موثری در جهت ایجاد انگیزه و رفع موانع ازدواج در جوانان، ایجاد شغل و تهیه جهیزیه و... بردارند توضیحاتی ارائه نمود. دکتر کامران قدس با بیان این موضوع که مهم ترین رمز موفقیت در عبور از بحران کرونا و ویروس این بود که کرونا برای مردم یک دغدغه شده بود، تاکید کرد: اصلی ترین اقدام در حل بحران جمعیت، این هست که ذهنیت مردم با انجام تبلیغات گسترده و محیطی بایستی حساس گردد. وی در پایان از تلاش های اعضای برای پیشبرد اهداف قرارگاه و در مسیر رسیدن به هدف والای جوانی جمعیت تشکر و قدر دانی نمود.



دوازدهمین قرارگاه جوانی جمعیت در روز شنبه ۱۳ اسفند ماه سال جاری با حضور دکتر کامران قدس رئیس دانشگاه، جمعی از معاونان و سایر اعضای این قرارگاه در سالن جلسات حوزه ریاست دانشگاه برگزار شد. در ابتدای این جلسه کارشناس برنامه جوانی جمعیت دانشگاه طبق دستور جلسه، گزارش یک ساله ای از اقدامات قرارگاه جوانی جمعیت و کمیته های ذیل آن را بیان کرد و ضمن اشاره به اجرایی شدن ۸۵٪ از مصوبات جلسات برگزار شده، اعضای حاضر در جلسه در خصوص علت عدم اجرایی شدن برخی از مواد قانون حمایت از خانواده و جوانی جمعیت در دانشگاه به بحث و گفتگو پرداختند. سپس دکتر کسایان معاون بهداشتی

## قدردانی معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار سمنان از عملکرد دانشگاه در برگزاری "اولین رویداد

مدیریت بحران ایران قوی ۱۴۰۱" ۱۴۰۱/۱۲/۱۴

به گزارش روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان، محمد حمیدی معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار سمنان با ارسال نامه ای خطاب به ریاست دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان از زحمات و خدمات بی شائبه وی در اعمال مدیریت شایسته، برنامه ریزی، هماهنگی و مشارکت در برگزاری "اولین رویداد مدیریت بحران ایران قوی ۱۴۰۱" قدردانی می گردد.



جناب آقای دکتر قدس

رئیس محترم دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی سمنان

باسلام و احترام؛

بدینوسیله از زحمات و خدمات بی‌شائبه جنابعالی در اعمال مدیریت سایت و برنامه ریزی و هماهنگی و مشارکت در برگزاری اولین رویداد مدیریت بحران ایران قوی ۱۴۰۱ قدردانی می‌گردد. از خداوند منان سلامتی و توفیق شاداد خدمتگزاری به جامعه اسلامی تحت توجهات حضرت بقیه اللد العظم (عجل اللد) و در سایه رهبری های حکیمانانه مقام معظم رهبری (مدظله العالی) مسئلت می‌نمایم.

محمد حمیدی

معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری سمنان

### کشف و ضبط ۳ تن رب گوجه فرنگی غیر بهداشتی در استان سمنان ۱۴۰۱/۱۲/۱۵



هوشیاری و اقدام به موقع بازرسان و همچنین هماهنگی های بعمل آمده با مراجع قضایی و در راستای اجرای ماده ۳۱ و ۳۲ قانون تعزیرات حکومتی امور بهداشتی و درمانی پلمب و

دکتر حافظی سرپرست معاونت غذا و دارو دانشگاه به همراه مهندس صیوری راد مدیر نظارت و ارزیابی فرآورده های غذایی، آشامیدنی، آرایشی و بهداشتی سرزده و شبانه از یکی از کارخانجات تولید کننده رب گوجه فرنگی واقع در شهرک صنعتی جنت آباد بازدید کرد. در این بازدید که از ساعات پایانی شب تا صبح روز بعد ادامه داشت ضمن هماهنگی های بعمل آمده با مراجع قضایی و پاسگاه جنت آباد طی مشکوک شدن به یکی از واحدهای متخلف تولیدی مواد غذایی که بدون مجوزهای بهداشتی و بصورت مخفیانه اقدام به تولید رب گوجه فرنگی غیر بهداشتی با استفاده از مواد نگهدارنده و رنگ مصنوعی در شرایط کاملا غیر بهداشتی می‌نمود. با

از این واحد متخلف حدود ۳ تن رب گوجه فرنگی غیر بهداشتی کشف و ضبط گردید و پرونده موسسه جهت طی مراحل قانونی به مراجع قضایی ارسال گردید.

### حضور ریاست دانشگاه در آئین بدرقه کاروان راهیان نور دانشگاه ۱۴۰۱/۱۲/۱۵



از مفاهیم ارزشمند مربوط به فرهنگ جهاد و شهادت در ذهن دانشجویان زنده شود. وی در پایان سخنانش ضمن آرزوی سفری پر بار، معنوی و ایمن برای دانشجویان، از آنان خواست سلام تمام مشتاقان را به ارواح طیبه شهدای جنگ تحمیلی برسانند.»

آئین بدرقه کاروان راهیان نور دانشگاه علوم پزشکی سمنان، صبح روز یکشنبه ۱۴ اسفند ماه سال جاری با حضور دکتر کامران قدس رئیس دانشگاه، حجت الاسلام و المسلمین محرم بیابانی سرپرست نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری، دکتر عبدالحمید حاجی حسنی معاون دانشجویی فرهنگی و سایر مدیران برگزار شد. رئیس دانشگاه علوم پزشکی سمنان در آغاز این مراسم با اشاره به ضرورت ترویج روحیه ایثارگری، جهاد و خدمت به دیگران بیان داشت: اردوی راهیان نور اردوی فرهنگی، معنوی و تربیتی حول موضوع جهاد، شهادت و مقاومت در بستر مشاهده و زیارت نقاط حماسی و عملیاتی دفاع مقدس است. دکتر کامران قدس به تاثیر این گونه اردوها بر روحیه دانشجویان اشاره کرد و گفت: «حضور دانشجویان و فرهیختگان جوان جامعه در مناطق جنگی موجب می شود تا پیوند این نسل با نسل های قبل تر آنها محکم تر شود و بسیاری معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استاندار سمنان:

### انتقال تعدادی از دانش آموز با علائم بی حالی و ضعف و تنگی نفس به مراکز درمانی سمنان ۱۴۰۲/۱۲/۱۵



احمد ریواده معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استاندار و قائم مقام شورای اطلاع رسانی استان با اعلام این خبر گفت: امروز دوشنبه ۱۵ اسفند ماه ۱۴۰۱، پس از اطلاع به اورژانس پیش بیمارستانی ۱۱۵ دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی استان سمنان مبنی بر مشاهده علائم بی حالی و ضعف و تنگی نفس دانش آموزان در تعدادی از مراکز آموزش متوسطه دوره اول دخترانه شهرستان سمنان، نیروهای امدادی و پیش بیمارستانی سریعاً به مراکز اعلام شده مراجعه

این مقوله دچار اضطراب و تنش روانی گردیده و اظهار دغدغه مندی نمودند. وی افزود: اقدامات مورد نیاز توسط کادر درمانی در اسرع وقت برای این دانش آموزان انجام شد و اکثریت آنها در حال ترخیص از بیمارستان بوده و تعدادی نیز جهت ادامه درمان در بیمارستان تحت نظر قرار گرفته اند.

و پس از حضور کارشناسان در ۵ مرکز آموزشی و یک مرکز ورزشی در شهر سمنان تعداد ۷۵ نفر از دانش آموزان با نشانه های بی حالی و ضعف و علائم تنفسی به مراکز درمانی انتقال داده شدند. احمد ریواده بیان نمود: با توجه به حوادث مشابه رخ داده در طی چند روز گذشته در سطح برخی شهرهای کشور، دانش آموزان و برخی اولیا به دلیل بار روانی ناشی از

### پردیس بین الملل دانشگاه در گرجستان آغاز بکار می نماید ۱۴۰۱/۱۲/۱۶

و بیمارستانی در اختیار پردیس بین الملل دانشگاه در گرجستان، با تهیه گزارش ارزیابی موسسه ای و ارزیابی بیرونی و بررسی امکانات و پتانسیل های موجود و با نظر کارشناسی فعالیت پردیس بین الملل گرجستان را با دو رشته دکتری پزشکی عمومی و دکتری دندانپزشکی عمومی در دستور کار دانشگاه قرار دادند. رئیس دانشگاه با توجه به اینکه تاسیس پردیس بین الملل گرجستان در آذر ماه جاری به تایید هیات رئیسه دانشگاه نیز رسیده است، یادآور شد: هیات امنای دانشگاه نیز در جلسه روز شنبه ششم اسفند ماه جاری نیز با اکثریت آراء موافقت خود را با تاسیس پردیس بین الملل دانشگاه در گرجستان با پذیرش دانشجو در دو رشته دکتری پزشکی عمومی و دکتری دندانپزشکی عمومی اعلام کرد. دکتر قدس این همکاری را در جهت توسعه تعاملات علمی، آموزشی و پژوهشی دانشگاه علوم پزشکی سمنان با دانشگاه های حوزه ی قفقاز بسیار ارزشمند و ثمر بخش خواندند و آنرا در راستای سیاست های بین المللی سازی دانشگاه عنوان و تاکید نمود: دانشگاه به جهت برخورداری از امکانات و تجهیزات بیمارستانی مدرن و هیات علمی متخصص و با تجربه، آمادگی دارد نسبت به پذیرش دانشجویان بین الملل از گرجستان برای گذراندن دوره های تخصص در دانشگاه سمنان نیز اقدام نماید. گفتنی است: فرآیند تاسیس، راه اندازی، و مدیریت امور دانشجویی و آموزشی پردیس بین الملل در گرجستان با همکاری آکادمی بین المللی علوم



رئیس دانشگاه علوم پزشکی سمنان در گفتگو با روابط عمومی دانشگاه بیان کرد: تاسیس پردیس بین الملل دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان در راستای گسترش فعالیت های بین المللی دانشگاه و نیل به اهداف بین المللی سازی آموزش عالی ایران است. دکتر کامران قدس ادامه داد: با تلاش و پیگیری های معاونت های بین الملل و آموزشی دانشگاه، مجوز اولیه تاسیس شعبه بین الملل دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان در جلسه شورای بین الملل معاونت آموزشی وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی در شهریور سال ۹۸ صادر شده بود و این امر خطیر پس از ۲ سال وقفه و عبور از شرایط کویید ۱۹ و با پیگیری مجدد در سال جاری در دستور کار دانشگاه قرار گرفت. وی خاطرنشان کرد: در آبان ماه سال جاری هیات اعزامی از سوی دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان به نمایندگی از سوی معاونت آموزشی وزارت بهداشت و به سرپرستی معاونان بین الملل و آموزش دانشگاه ضمن بازدید از تمامی امکانات و تجهیزات آموزشی، آزمایشگاهی، کلینیکی

## آیین درختکاری به یاد نام آور اهدا کننده عضو در سمنان برگزار شد ۱۴۰۱/۱۲/۱۶

نموده و به شادی و سلامت بیماران در صف انتظار پیوند اندیشیدند. دکتر اسماعیل مشیری ادامه داد: این اقدام زیبا یادآور مرگی شادی آفرین و زندگی بخش است. تلاشی در جهت بخشیدن جایگاهی فاخر به اهدای عضو، و قدردانی از خانواده های اهدا کننده و بزرگداشت نام و یاد اهدا کنندگان عضو می باشد. مسئول واحد فراهم آوری اعضای پیوندی دانشگاه هدف از برگزاری آیین کاشت نهال و ادامه نامگذاری درختان به یادجانبخشان در هر سال تاکید بر ارزشمندی اهدای عضو و نامیرایی یاد جانبخشان دانست و بیان کرد: نام گذاری درختان با نام هر جانبخش نمادی تصویری و تداعی گر قوی تری از واژه (( اهدا)) است و به یاد می آورد که اهدا کنندگان در میان ما هستند و نبض آنها در بدن هایی دیگر امتداد می یابد. در فرهنگ نشانگان در هر کجای جهان درخت نمادی از زندگی و ، نیز جلوه و نمادی ای از پیوند بین زمین و آسمان است. دکتر محمد فروزش فرد گفت: متأسفانه از بین ۳ هزار فردی که در طول سال دچار مرگ مغزی می شوند و شرایط (کاندید) اهدای عضو را دارند، ۲ هزار نفر این افراد به دلیل عدم رضایت خانواده ها به اهدای عضو، با ارگان های حیات بخش به زیر خاک می روند. تصمیم گیری برای اهدای عضو، تصمیمی شایسته است که تنها افراد شجاع، با ایمان و متکی به قدرت خداوند متعال قادر به انجام آن هستند. وی تصریح نمود: هدف از نصب پلاک نام جانبخشان بر درختان، این بود تا عموم مردم ترغیب شوند و بخواهند درباره ی اهدای عضو بیشتر کسب اطلاع نمایند. موضوع مبهم اهدای



روز یکشنبه چهاردهم اسفند ماه سال جاری آیین زندگی بخش، کاشت نهال و نامگذاری دوباره درختان به نام جانبخشانی که در سال گذشته اهدای عضو نمودند در بوستان اهدا شهر سمنان برگزار شد. آیین کاشت نهال به یاد نام آوران اهدای عضو با حضور دکتر اسماعیل مشیری مشاور ریاست دانشگاه در امور اجتماعی، دکتر محمد فروزش فرد مسئول واحد فراهم آوری اعضای پیوندی دانشگاه و دکتر احسان حسین زاده رئیس مرکز آموزشی، پژوهشی و درمانی کوثر و جمعی از معاونان و مدیران دانشگاه و خانواده های جانبخشان گرانقدر استان برگزار شد. مشاور ریاست دانشگاه در امور اجتماعی ضمن گرامیداشت یاد و نام جانبخشان عزیز در استان سمنان، بیان داشت: ما با اقدام به کاشت نهال و نام گذاری درختان با نام اهدا کنندگان عضو در هر سال، امیدواریم این گامی ماندگار باشد در کاهش درد فراق خانواده های فداکار این عزیزان. همه این خانواده ها کسانی هستند که با دلی داغدار در شرایطی سهمگین با مبادرت به تصمیم به اهدای عضو به جای اندیشیدن بر غم و سوگ خود، فداکاری

اتفاق خانواده های جانبخشان به کاشت نهال پرداختند. در این مراسم سعید نوروزی عجم ریاست هیات تکواندو استان سمنان، سفیر اهدای عضو و بانای اجرای طرح نفس قهرمان، سید کمال پور حسینی قهرمان جهان و پیشکسوت تکواندو، عبدالرضا زیاری مدیر ورزشگاه وزش باستانی شهیدان بستان و پرستو باقری قهرمان ناشنوایان جهان در رشته تکواندو نیز حضور داشتند.

عضو در میان مردم مبهم نماند و نیز حس تعلق خاطر به اهدا کنندگان و دوستداری و احترام به آنان و خانواده هایشان را در پی دارد. در مراسم امسال ضمن پلاک زنی ۱۱ درخت جدید، کاشت ۳۵ اصله نهال توسط مدعوین و خانواده های جانبخش، انجام شد، پخش کلیپ کاشت نهال طی سالهای گذشته و صحبت های دنیا چتری تکواندوکار نوجوان سفیر اهدای عضو از دیگر برنامه های این مراسم بود. همچنین در این مراسم کودکان پیش دبستانی کیمیا حضور داشتند و به

### بدرقه استادی که بعد از فوت هم تدریس کرد... ۱۴۰۱/۱۲/۲۰



اهدای پیکر رفتار حسنه‌ای است و هر بار که دانشجویان علمی می آموزند و در عمل پیاده می کنند، اثر خیر آن برای متوفی باقی خواهد ماند.

روز سه شنبه ۱۶ اسفند ماه ۱۴۰۱، پیکر دکتر مهدی باقرپور ذاتی استاد دانشگاه علوم پزشکی ایران با حضور جمعی از اساتید، کارکنان و دانشجویان دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان تشییع شد. سرپرست دانشکده پزشکی ضمن اعلام این خبر، گفت: دکتر مهدی باقرپور ذاتی پیش از فوت وصیت می کرد که پیکرش برای آموزش دانشجویان رشته پزشکی به دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان اهدا شود. وی در سال ۱۳۹۸ فوت می کند و پیکرش در سالن تشریح پردیس آموزشی پژوهشی دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان برای آموزش در اختیار این دانشگاه بود. دکتر محمد معماریان ضمن قدردانی از خانواده این استاد بزرگوار، بیان داشت:

### بازدید نماینده معزز ولی فقیه در استان سمنان و استاندار سمنان از روند اجرای طرح جهادی ارائه

خدمت به ۱۵۰۰ مددجو ۱۴۰۱/۱۲/۲۰



حجت الاسلام والمسلمین مطیعی نماینده معزز ولی فقیه در استان سمنان، مهندس هاشمی استاندار سمنان، دکتر قدس رئیس دانشگاه و جمعی از معاونان و مدیران دانشگاه از روند اجرای طرح جهادی ارائه خدمت به ۱۵۰۰ مددجو در کلینیک دندانپزشکی دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان بازدید کردند. رئیس دانشکده دندانپزشکی بیان نمود: طرح جهادی ارائه خدمت به ۱۵۰۰ نفر از مراجعان تحت پوشش کمیته

اکرم لیبیب زاده ادامه داد: در این طرح به ۱۵۰۰ نفر از افراد تحت پوشش کمیته امداد در طی ۳ روز خدمات درمانی دندانپزشکی ارائه می شود که در روز نخست جمعی از مسئولان استانی از روند اجرایی این طرح بازدید نمودند.

امداد امام خمینی (ره) همزمان با نیمه شعبان در کلینیک تخصصی دندانپزشکی دانشگاه آغاز و این طرح جهادی با همکاری مشترک دانشکده دندانپزشکی سمنان، کمیته امداد امام خمینی استان سمنان و قرارگاه الکفیل اجرا شد. دکتر

### پیام رئیس دانشگاه به مناسبت بزرگداشت روز شهدا ۱۴۰۱/۱۲/۲۲

دکتر کامران قدس رئیس دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان در پیامی ۲۲ اسفند، روز بزرگداشت شهدا را به هموطنان و هم استانی های عزیز به ویژه دانشجویان گرامی تبریک گفت. متن پیام وی بدین شرح است:

بسم الرب الشهدا



والا تحسین الذین قتلوا فی سبیل اللہ اموالاً بل احياء عند ربهم يرزقون (آل عمران آیه ۱۶۹)

وگان مبر آنان که در راه خدا کشته شده اند مردگان، هستند، بلکه آنان زنده و در بارگاه الهی بهره مندند.

حماسه ملت ایران در دفاع مقدس، ناینگر قله ی ظرافت های انسانی مردم این سرزمین خدائی

است. قدرت ایستادگی و شجاعت، قدرت ابتکار و خلاقیت، عمق هویت ملی و وفات، پیوند های فکری و عاطفی، صفای باطن و زلال اندیشه ی ایرانی، و برتر از همه، ایمان عمیق و عل آفرین و تحول ساز این ملت موحد در جام جهان نای این دوران پر حادثه، نشان داده شد. منظر و نماد این دوران طلایی، شهید و شهادت، آن نکلین درخشان و خیره کننده ای است که در این مجموعه سنگینت آور، بر جسته تر و گران بها تر از هر پدیده دیگر به چشم می آید. این برجستگی، محصول فداکاری مخلصان ی انسانی است که خود و همه شئون حیات مادی را در برابر رضای الهی نادیده انگاشت و همه چیز را نثار این راه پر افتخار کرده است. شهیدان عزیز و والامقام که بانثار جان و هستی خود، این بنای رفیع را استحکام بخشیدند و گوهر درخشان ملت مؤمن را آشکار ساختند. خانواده های شهیدان؛ پدران، مادران، بهسران، فرزندان و دیگر دلبران و لبستان شهید نیز هر یک سهمی از این افتخار و عزت معنوی را بدست آورده اند. ای جانب

۱۲۲ اسفند سالروز صدور فرمان امام خمینی (ره) بنی‌بروز بزرگداشت شهدا را به خانواده بزرگ دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان به ویژه پدران، مادران، همسران و فرزندان شهدای معزز این دانشگاه کرامی می‌دارم.

دکتر کاظم‌الله قدس

رئیس دانشگاه

## دومین نشست خانه مشارکت مردم در سلامت استان سمنان با حضور نمایندگان آن برگزار شد

۱۴۰۱/۱۲/۲۲



سطح خدمات سلامت محور، موثر باشند. خانه‌های مشارکت به عنوان محیطی‌ترین مکان برای جلب مشارکت‌های مردمی و انجام برنامه‌های مداخله‌ای و ارتقای فعالیت‌های سلامت محور می‌باشد. در ادامه مریم نصیری مدیر منابع انسانی دانشگاه در خصوص شیوه نامه خانه مشارکت، تعریف مشارکت، پله‌های مشارکت و ارکان خانه مشارکت مردم در سلامت مطالبی را بیان کرد. سپس از اعضای حاضر در جلسه برای انتخاب رئیس خانه مشارکت مردم در سلامت استان سمنان، از بین داوطلبین، رای‌گیری به عمل آمد و ابوالفضل منشی زاده با بیشترین رای به عنوان رئیس انتخاب شد. در پایان جلسه هریک از حاضرین به بحث و تبادل نظر در

روز یکشنبه بیست و یکم اسفند ماه سال جاری، دومین نشست خانه مشارکت مردم در سلامت استان سمنان با حضور نمایندگان بسیج جامعه پزشکی، معاونت دانشجویی و فرهنگی، شهرداری، خیرین، سمن‌ها، کمیته امداد امام خمینی (ره)، جمعیت هلال احمر، آموزش و پرورش استان، بهوزان، داوطلبان سلامت، نظام پزشکی، دانشگاه سمنان، نظام مهندسی، دهیاری‌ها و روسای خانه مشارکت شهرستانها در سالن امام جواد (ع) ستاد مرکزی دانشگاه برگزار شد. دکتر اسماعیل مشیری مشاور رئیس دانشگاه در امور اجتماعی با بیان این خبر گفت: مشارکت مردم در برنامه‌های توسعه سلامت به سبب شناسایی بهتر نیازهای سلامت جامعه، به پایداری و استمرار برنامه کمک می‌کند و با افزایش رضایتمندی گیرندگان خدمت همراه است. همچنین با بهره‌مندی بهتر گروه آسیب‌پذیر و افزایش حمایت اجتماعی از آنها، به بهبود شاخص‌های عدالت در سلامت کمک می‌نماید. دکتر مشیری در این جلسه اهداف و رسالت، شیوه نامه و شرح وظایف اصلی خانه‌های مشارکت، را تشریح نمود و ادامه داد: خانه‌های مشارکت در برنامه جامع سلامت استان می‌توانند در راستای توانمندسازی مردم و دسترسی آسان برای ارتقاء

رئیس خانه مشارکت استان جمع بندی و مورد بحث و تبادل نظر قرار گیرد.

خصوص نیازها و مشکلات سلامت و بیان راهکارها پرداختند و مقرر شد در جلسه بعد، مشکلات احصاء شده در حیطه سلامت به وسیله روسای خانه مشارکت شهرستانها، توسط

## جلسه آموزشی با عنوان "جمعیت شناسی و فرهنگ جوانی جمعیت" برگزار شد ۱۴۰۱/۱۲/۲۳



به همت مدیریت روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان در روز یکشنبه بیست و یکم اسفند ماه سال جاری، جلسه آموزشی با عنوان "جمعیت شناسی و فرهنگ جوانی جمعیت" با مجوز سازمان مدیریت و برنامه ریزی استان سمنان در سالن امام رضا (ع) ستاد مرکزی دانشگاه با حضور مدیران روابط عمومی دستگاه های اجرایی استان و نمایندگان روابط عمومی در حوزه های مختلف دانشگاه برگزار شد. در این جلسه مدیر روابط عمومی و امور بین الملل دانشگاه ضمن خیر مقدم به شرکت کنندگان گفت: جوانی جمعیت، شروع یک حرکت تحول گرا و تعالی بخش در نظام سلامت و جمعیت پویا و سالم در کشور است. روابط عمومی به عنوان یک هنر و علم اجتماعی که درون و برون دستگاه را به هم پیوند می دهد می تواند نقش بسیار موثری در عمل به منویات مقام معظم رهبری و دغدغه مندی ایشان برای نجات کشور از آینده هولناک پیری جمعیت، ایفا کند. یحیائی ادامه داد: تلاش برای افزایش نسل، و جوان شدن نیروی انسانی کشور و حمایت از خانواده، یکی از ضروری ترین فرائض مسئولان و آحاد مردم است. این فریضه درباره ی افراد و مراکز اثرگذار و فرهنگ ساز، تأکید بیشتر می یابد و یک سیاست حیاتی برای آینده بلندمدت کشور عزیز ما است. کاوشهای صادقانه علمی نشان داده است که این سیاست را می توان با پرهیز از همه ی آسیبهای محتمل یا موهوم پیش برد و آینده ی کشور را از آن بهره مند ساخت. وی با اشاره به فرمایش مقام معظم رهبری (مدظله عالی) گفت: می بایست در کنار تدابیر قانونی و امثال آن، به فرهنگ سازی در فضای عمومی نیز اهمیت داد. در ادامه این جلسه معاون بهداشتی دانشگاه با تشریح هرم جمعیتی و

پرسش و پاسخ با حاضرین گفت: در موضوع جمعیت همه باید تمام قد بایستند و اقدام کنند، در غیر اینصورت آینده ای که جمعیت پیش رو دارد، قابل مدیریت نخواهد بود. دکتر سید سعید کسائی ادامه داد: بر اساس آخرین سرشماری کشوری سال ۱۳۹۵ قاعده هرم جمعیتی کشور در حال کوچک شدن است؛ بنابر پیش بینی سازمان جهانی بهداشت برای آینده جمعیتی ایران، ما در سال ۱۴۲۹ یا ۱۴۳۰ حدود ۹۸ میلیون نفر جمعیت خواهیم داشت و در سال ۱۴۸۰ جمعیت ما کاهش یافته و ۹۴ میلیون می شود. اگر سال ۱۴۲۵ را با امروزان مقایسه کنیم، در آن زمان ۳۰ درصد جمعیت سالمند خواهد بود و حدوداً ۵۰ میلیون نفر نیروی کار بین ۱۵ تا ۶۵ سال خواهیم داشت؛ درحالیکه اکنون با ۸۵ میلیون جمعیت، فقط ۱۰ درصد جمعیت کشور سالمند است و ۷۴ میلیون نفر خارج از این دامنه هستند و این موضوع نشان می دهد که در آینده مشکل خواهیم داشت. وی گفت: در سیمای وضعیت فعلی جمعیت کشورمان، یک امتیاز ویژه و فرصت طلایی نیز در شرایط کنونی وجود دارد که در متن ابلاغیه سیاست های کلی جمعیت نیز با عبارت «پویندگی، بالندگی و جوانی جمعیت کنونی کشور به عنوان یک فرصت و امتیاز» به

در صورت عدم مدیریت صحیح، این فرصت ممکن است به تهدیدی جدی تبدیل شود که در کشورهایی مانند ونزوئلا این پدیده به وضوح رخ داده است. سپس نظامی خانقاه دبیر قرارگاه جوانی جمعیت ضمن تشریح قوانین در زمینه جوانی جمعیت گفت: پیش بینی های جمعیت در زمینه سیاست گذاری و تعیین خط مشی مهم است و دربرگیرنده پیشنهاداتی برای حل مسائل است. چنانچه بخواهیم استان های کشور را از لحاظ شاخص سالخوردگی جمعیت مقایسه کنیم، استان هایی که از نظر این شاخص وارد مرحله سالمندی جمعیت شده اند، استان های گیلان، مازندران، مرکزی، تهران، اصفهان، همدان، آذربایجان شرقی و سمنان هستند و رابطه این وضعیت با پایین بودن باروری در این استان ها نیز مشهود است. در پایان نظامی خانقاه به تبیین قانون حمایت از خانواده و جوانی جمعیت پرداخت و مواد قانونی را برای حاضرین تشریح نمود.

آن اشاره شده و در متون تخصصی جمعیت شناسی از آن تحت عناوینی نظیر «پنجره جمعیتی»، «پنجره فرصت جمعیتی» و ... یاد می شود. در واقع این فرصت طلایی، وضعیتی است که حاصل جمع جمعیت جوان و میانسال (۱۵ تا ۶۴ ساله) یک کشور که «جمعیت مولد» یا «جمعیت بالقوه فعال از نظر اقتصادی» نامیده می شود به حداکثر میزان خود در طول دوران حدوداً صد ساله توسعه یافتگی آن کشور می رسد و هم اکنون طبق آخرین سرشماری، این میزان به ۶۹٫۹ درصد یعنی بیش از دو سوم جمعیت کشور رسیده است. رئیس مرکز بهداشت استان سمنان تصریح کرد: کشورهای دنیا می توانند با مدیریت صحیح این دوران و بهره گیری از فرصت های استثنائی به وجود آمده ی حاصل از آن، با افزایش میزان تولید نسبت به مصرف (به دلیل بیشتر بودن جمعیت تولیدکننده یا مولد نسبت به جمعیت صرفاً مصرف کننده) و در نتیجه افزایش پس اندازهای ملی در سطح کلان، بر بسیاری از مسائل دوران سالمندی خود فائق آیند. در عین حال باید توجه داشت که

## دکتر قدس: با توجه به سیر صعودی کرونا، در ایام نوروز نیازمند توجه ویژه به رعایت نکات بهداشتی

می باشیم. ۱۴۰۱/۱۲/۲۴



علوم پزشکی استان سمنان در ایام نوروز باستانی پیشرو، گفت: حوزه سلامت استان برای ارائه خدمات سلامت نوروزی در نوروز ۱۴۰۲ در حالت آماده باش کامل است و تیم های امدادی در ۳۱ پایگاه اورژانس پیش بیمارستانی ۱۱۵ شامل ۲۰ پایگاه اورژانس جاده ای، ۱۰ پایگاه شهری، ۱ پایگاه هوایی

روز سه شنبه ۲۳ اسفند ماه سال جاری، آخرین نشست خبری دکتر کامران قدس رئیس دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان در سال ۱۴۰۱ با اصحاب رسانه استان در سالن جلسات امام جواد(ع) ستاد مرکزی دانشگاه برگزار شد. در این نشست که یحیائی مدیر روابط عمومی و امور بین الملل دانشگاه و قرائیان سرپرست اورژانس پیش بیمارستانی و مدیریت حوادث دانشگاه نیز حضور داشتند، رئیس دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان ضمن تبریک پیشاپیش به مناسبت فرارسیدن سال نو و ایام ماه مبارک رمضان، بیان داشت: امیدوارم سال نو که مقارن با ماه مبارک رمضان، ماه میمانی خدا است، ره آوردی نیکو از سرافرازی و سربلندی را برای کشور عزیزمان به ارمغان آورد. دکتر کامران قدس در خصوص اقدامات دانشگاه

در امر حفظ سلامت مردم کوشا می باشند و مردم عزیز نیز می توانند تخلفات بهداشتی را از طریق سامانه ۱۹۰ اطلاع رسانی نمایند. رئیس دانشگاه خاطر نشان کرد ارائه خدمات دندانپزشکی، واکسیناسیون، غربالگری، مشاوره ازدواج و دیگر خدمات حوزه بهداشت نیز در ایام نوروز برقرار می باشد. دکتر قدس گفت: معاونت غذا و داروی دانشگاه نیز با نظارت بر عرضه و توزیع دارو و تجهیزات پزشکی در این ایام بر فعالیت داروخانه های شبانه روزی نیز نظارت می نماید.

### خیز پنهان کرونا در استان سمنان در سایه سهل انگاری در رعایت دستورالعمل های بهداشتی

از اولویت های وزارت بهداشت می باشد و با توجه به اهمیت موضوع جوانی جمعیت و با تشکیل قرارگاه جمعیت تا کنون ۱۱ جلسه قرارگاه و ۶۹ ریز کمیته برای افزایش نرخ جمعیت و فرزندآوری در استان سمنان تشکیل شد که این نشست ها ۲۰۰ مصوبه داشت و ۸۵ درصد مصوبات آن اجرایی شد. رئیس دانشگاه اظهار کرد: برای تحقق پنجره جمعیتی و جوانی جمعیت فقط هفت سال فرصت است و باید در زمینه فرزندآوری همه دستگاه های اجرایی پای کار باشند. وی ضمن تشکر مجدد از حضور خبرنگاران در این نشست، اظهار امیدواری کرد: ان شاء الله با همکاری اصحاب رسانه استان و برگزاری نشست های خبری تخصصی، عملکرد و فعالیت های تخصصی حوزه سلامت سریع تر و جامع تر به استحضار مخاطبین برسد. در پایان این نشست دکتر کامران قدس رئیس دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان با اهدای لوح سپاس از زحمات و تعامل اصحاب رسانه استان با دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان قدردانی کرد.

و ۶ مرکز درمانی در مناطق آمادگی کافی برای خدمت رسانی به مردم عزیز، زائران حرم رضوی و مسافران را دارند. وی افزود: مرکز پاسخگویی اورژانس به صورت متمرکز در ساختمان مرکز بهداشت سمنان ایجاد شد تا با هماهنگی و انسجام عملیاتی بیشتری در امر فرماندهی به افراد نیازمند خدمات درمانی به بهترین نحو خدمات ارائه شود. دکتر قدس گفت: در حوزه بهداشت نیز همکاران ما با نظارت بر اماکن عمومی، رستوران ها و دیگر مکان هایی که مرتبط با سلامت می باشد

ریاست دانشگاه با بیان اینکه مراجعه های سرپایی به مراکز درمانی تحت پوشش این دانشگاه سیر صعودی دارد، گفت: کرونا در مناطق زیر پوشش این دانشگاه سیر صعودی دارد و انتظار می رود آحاد جامعه به نکات بهداشتی از جمله استفاده از ماسک و تزریق واکسن کرونا اهتمام داشته باشند. وی بیان کرد: هر فرد بالای ۱۸ سال که ۶ ماه از آخرین تزریق دز واکسن کرونایش گذشته باشد باید برای تزریق دز بعدی واکسن مراجعه کند و انتظار می رود آحاد جامعه با انجام به موقع واکسیناسیون در حفظ حقوق شهروندی و کمک به کادر درمان در قطع زنجیره انتقال این ویروس منحوس همراهی کنند. وی تصریح کرد: ۴۸۰ هزار نفر در شهرستان های زیر پوشش دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان (شهرستان های سمنان، دامغان، گرمسار، مهدیشهر، آرادان و سرخه) ساکن هستند و ارتقای کیفیت خدمات رسانی با اهتمام ویژه از سوی دانشگاه علوم پزشکی در این مناطق پیگیری می شود. دکتر قدس گفت: جوانی جمعیت و پزشکی خانواده و نظام ارجاع

### قدردانی مدیر کل امور فرآورده های غذایی و آشامیدنی سازمان غذا و دارو از سرپرست و کارکنان

معاونت غذا و دارو دانشگاه ۱۴۰۱/۱۲/۲۷



دکتر فرامرز خدائیان چگنی مدیر کل امور فرآورده های غذایی و آشامیدنی سازمان غذا و دارو با ارسال نامه ای از زحمات ارزنده دکتر حمیدرضا حافظی سرپرست و کارکنان معاونت غذا و دارو دانشگاه در پیشبرد اهداف عالی نظام سلامت تقدیر و تشکر شد. متن این نامه به شرح زیر است:

جناب آقای دکتر حمیدرضا حافظی

معاون محترم غذا و دارو دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی سمنان

تلاش و بجاری آن معاونت و کارکنان مدیریت نظارت بر مواد غذایی و آشامیدنی موجب ارتقا سلامت غذا و تداوم اجرای برنامه های عملیاتی این حوزه در سطح کشور است. لذا از جنابعالی و مجموعه تحت مدیریت آن معاونت به پاس زحمات ارزنده و بهت و شوق در اعمال مدیریت، اجرای سینه امور و جدیت و قاطعیت در پیشبرد اهداف عالی نظام سلامت تقدیر و تشکر می شود. امید آن که در راه اعتلای اهداف نظام سلامت در کشور اسلامی مان بیش از پیش موفق و موید باشید.

دکتر فرامرز خدائیان چگنی

مدیر کل امور فرآورده های غذایی و آشامیدنی سازمان غذا و دارو

نشست صمیمی جمعی از فرزندان شهدای دانشگاه با دکتر قدس رئیس دانشگاه ۱۴۰۱/۱۲/۲۷



بیان داشت: رشادت ها، جانفشانی ها و استقامت شهداء، ایثارگران و آزادگان در دوران دفاع مقدس ارزشمند است و

به مناسبت سالروز تأسیس بنیاد شهید به فرمان امام خمینی (ره) و هفته بزرگداشت مقام شهدا، امروز شنبه ۲۷ اسفند ماه سال جاری نشست صمیمی جمعی از فرزندان شهدای شاغل در مجموعه های مختلف تحت پوشش دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان با دکتر کامران قدس رئیس دانشگاه در سالن جلسات حوزه ریاست دانشگاه برگزار شد. در این نشست صمیمی که حجت الاسلام والمسلمین بیابانی مسئول نهاد مقام معظم رهبری در دانشگاه و جمعی از مدیران دانشگاه نیز حضور داشتند، رئیس دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان

حجت الاسلام والمسلمین بیابانی مسئول نهاد مقام معظم رهبری در دانشگاه ضمن تقدیر از ایثار و فداکاری شهداء، ایثارگران و آزادگان ابراز کرد: هدف از این دیدارها تکریم این بزرگواران و ادای تکلیف نسبت به ایثار و از خودگذشتگی های آنان است. مسئول نهاد مقام معظم رهبری در دانشگاه تصریح کرد: مرتفع شدن مسائل خانواده های شهداء، ایثارگران و آزادگان از وظایف و تکالیف مسئولان در نظام جمهوری اسلامی است و تلاش برای رفع این مسائل در اولویت کاری آنان قرار دارد. در پایان این مراسم دکتر قدس رئیس دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان با اهداء لوح تقدیر از خانواده های شهداء دانشگاه قدردانی نمود.

شهداء، جانبازان و آزادگان که برای حفظ نظام و انقلاب از جان خود مایه گذاشتند، مایه عزت، افتخار و سربلندی ملت ایران و انقلاب اسلامی هستند. دکتر کامران قدس تکریم از خانواده های شهداء، ایثارگران و آزادگان وظیفه ای همگانی است. ابراز کرد: دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان همواره در راه خدمت به مردم از هیچ تلاشی فروگذار نبوده و خدمت به جامعه به ویژه خانواده های معظم شهداء و ایثارگران را برای خود افتخار می داند. وی حضور در جمع خانواده شهدا و یادگاران ارزشمند این عزیزان را باعث افتخار دانست و بیان کرد: بنا به فرمایش مقام معظم رهبری (مدظلع العالی) مادرانی را که عزیزانشان به شهادت رسیده بودند، ما دیدیم، آنچنان از خودشان استقامت نشان می دادند که انسان را به حیرت فرو می برد. در ادامه نیز

### ۸۳۱ مامویت اورژانس پیش بیمارستانی دانشگاه از شروع طرح نوروزی ۱۴۰۲ ۱۴۰۱/۱۲/۲۹



اورژانس پیش بیمارستانی ۱۱۵ دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان از ۲۴ اسفند تا ۲۸ اسفند جاری ۸۳۱ ماموریت را به انجام رسانده است. جانشین ستاد نوروزی دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان بیان کرد: از این تعداد، ۴۰۳ ماموریت توسط پایگاه های شهری و ۴۲۸ مورد توسط پایگاه های جاده ای انجام شده که ۱۵۸ عملیات مربوط به حوادث ترافیکی و ۶۷۳ مورد مربوط به ماموریت های غیر تصادفی بوده است. کارن یحیائی ادامه داد: طی این مدت تعداد ۱۳۰۴۶ نفر

نیز با مراجعه به ۶ بیمارستان تحت پوشش دانشگاه و کلینیک های وابسته از خدمات درمانی بهره مند شده اند. مدیر روابط عمومی و امور بین الملل دانشگاه گفت: متأسفانه در این چند روز از شروع طرح نوروزی متأسفانه ۴ فوتی بر اثر سوانح ترافیکی داشته ایم که ۲ نفر در بیمارستان و ۲ نفر نیز در صحنه تصادف جان باخته اند. یحیائی ضمن تشکر از زحمات مدافعان سلامت خاطر نشان کرد: در ایام نوروز تمامی پایگاه های اورژانس و بیمارستان های تحت پوشش دانشگاه بصورت شبانه روزی مشغول فعالیت هستند و همچنین همکاران بهداشت نیز با انجام ۱۶۰۰ بازدید از اماکن عمومی و مراکز تهیه مواد غذایی، ۳۱ متخلف را به مراجع قضایی معرفی کرده اند. وی یادآوری نمود: ۶ داروخانه شبانه روزی نیز در سطح استان برای تامین داروهای مورد نیاز بیماران سرپایی فعال می باشند. جانشین ستاد نوروزی دانشگاه گفت: شهروندان محترم می توانند هرگونه شکایت بهداشتی درمانی، نظر، انتقاد و تخلف مربوط به حوزه سلامت را از طریق شماره تلفن ۱۹۰ اطلاع رسانی نمایند تا مورد پیگیری قرار گیرد.

## تصویر نگار



نوزادان عجول قبل از رسیدن به بیمارستان در گرمسار و مهدیشهر چشم  
به جهان گشودند... ۱۴۰۱/۱۲/۰۱



کارگاه آموزشی آشنایی با قوانین حمایت از خانواده و جوانی جمعیت در  
شهرستان گرمسار برگزار شد ۱۴۰۱/۱۲/۰۶



پیام تبریک معاون توسعه مدیریت، منابع و برنامه ریزی دانشگاه به  
مناسبت روز مهندس ۱۴۰۱/۱۲/۰۶



دیدار مدیر شبکه بهداشت و درمان دامغان و سرپرست بیمارستان ولایت  
با جانباز دفاع مقدس ۱۴۰۱/۱۲/۰۸



دیدار مدیر شبکه بهداشت و درمان و سرپرست بیمارستان ولایت دامغان  
با فرمانده ناحیه مقاومت سپاه شهرستان ۱۴۰۱/۱۲/۰۸



برنامه آموزشی غربالگری سرطان پستان در شهرستان مهدیشهر برگزار  
شد ۱۴۰۱/۱۲/۱۶



بازدید ناظر و نماینده وزارت بهداشت از روند اجرای طرح کارزار سل  
۱۴۰۱/۱۲/۲۰



توسعه زیرساخت و اتصال داروخانه ۲۲ بهمن سمنان به فیبر نوری دانشگاه  
۱۴۰۱/۱۲/۲۱



سومین جلسه ستاد اجرایی برنامه پزشکی خانواده و نظام ارجاع در  
مناطق شهری در دانشگاه برگزار شد ۱۴۰۱/۱۲/۲۳



در شب چهارشنبه سوری، ۲۲ نفر تاکنون در مناطق تحت پوشش دانشگاه  
مصدوم شدند ۱۴۰۱/۱۲/۲۴



نشست شورای مدیران حوزه معاونت توسعه مدیریت، منابع و برنامه ریزی  
دانشگاه برگزار شد ۱۴۰۱/۱۲/۲۴



جلسه هماهنگی کشیک نوروزی ۱۴۰۲ واحد مهندسی بهداشت محیط  
شبکه بهداشت و درمان دامغان ۱۴۰۱/۱۲/۲۷



## انتصاب



دکتر کامران قدس رئیس دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان در ابلاغی دکتر محمد حسن تجلی مشاور و مدیر حوزه ریاست دانشگاه را به عنوان "مسئول ستاد نوروزی دانشگاه در تعطیلات نوروزی سال ۱۴۰۲" و محمود یحیایی مدیر اجرائی حوزه ریاست دانشگاه و پژمان قرائیان سرپرست اورژانس پیش بیمارستانی و مدیریت حوادث دانشگاه را به عنوان "جانشین اول و دوم مسئول ستاد نوروزی دانشگاه در تعطیلات نوروزی سال ۱۴۰۲ منصوب کرد.



دکتر کامران قدس رئیس دانشگاه در حکمی دکتر محمد حسن تجلی مشاور و مدیر حوزه ریاست دانشگاه را به عنوان نماینده ویژه ریاست دانشگاه در دانشکده دندانپزشکی منصوب کرد.  
۱۴۰۱/۱۲/۲۷

## گفتگوی صمیمانه

گفت‌وگوی صمیمی با همکاران محترم دانشگاه

### آمار، هنر و آرامش



در ادامه سلسله گفتگوهای صمیمانه با همکاران خانواده دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان، با همکار هنرمندمان علی شاه حسینی که آمار را از دریچه هنر نگاه می‌کند، گفتگوی کوتاهی کردیم، که در ادامه آمده است:

**آقای شاه حسینی لطفا خودتان را معرفی کرده و بفرمایید چطور با دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان همراه شدید.**

سلام عرض می‌کنم، علی شاه حسینی هستم. بعد از تحصیل همزمان در دو رشته ریاضی کاربردی و آمار در مقطع لیسانس و همینطور پایان خدمت مقدس سربازی از سال ۱۳۸۹، با پست کارشناسی آمار در شبکه بهداشت و درمان شهرستان گرمسار استخدام شدم و تا امروز توفیق خدمت در این دانشگاه را دارم. در ابتدای راه اندازی دانشکده پیراپزشکی آرادان، به مدت یک سال و نیم مسئولیت امور دانشجویی این دانشکده را بر عهده داشتیم. از ابتدای سال ۱۴۰۰ هم به عنوان روابط عمومی شبکه بهداشت و درمان شهرستان گرمسار همزمان با کارشناسی آمار این شبکه مشغول به فعالیت هستیم. در سال ۱۳۹۰ هم با همسر که همکار ماما در این دانشگاه هستند آشنا شدم و ازدواج کردم و حاصل این پیوند، پسر ۸ ساله باهوشم، آقا مهدی هستند.

**در پناه خدا باشید، از کار و فعالیت در شبکه بهداشت و درمان شهرستان گرمسار بیشتر برایمان بگویید.**

خوشبختانه کار کردن در شبکه بهداشت و درمان شهرستان گرمسار بخاطر وجود همکاران ارزشمندی که در حوزه های مختلف مشغول به خدمت رسانی هستند، فرصتی مغتنم است و روزهای بسیار خوبی را در کنار عزیزانی که مشغول هستند می‌گذرانم و از همکاری که بازنشسته شده اند هم تجربیات مفیدی کسب کرده‌ام. خاطرات جالبی از دوره شیوع کرونا و ویروس دارم، چون همزمان با انتشار این بیماری به عنوان مسئول غربالگری و ناظر گروه گسترش در مرکز منتخب کووید مشغول به فعالیت بودم. همینطور در

ساعات عصر و شب مراکز منتخب به عنوان مسئول پذیرش خدمت می کردم. لحظه به لحظه شاهد تلاشها و زحمات همکارانم در تمامی حوزه ها در کنترل این بیماری و خدمت رسانی به مردم بودم.

## شما فعالیت های هنری هم در کنار شغلتان انجام می دهید. بفرمایید چگونه با حیطه هنر آشنا شدید و چه فعالیتی در این زمینه دارید؟



با توجه به اینکه مادر بزرگ و مادرم در حوزه قالی و گلیم بافی مشغول به فعالیت بودند، من هم به این هنر علاقمند شدم و توانستم در رشته های قالی بافی و گلیم بافی و رفوگری قالی، تجربه کسب کنم و مدرک بگیرم و این هنر را که از نسل قبل آموخته ام به نسلهای بعدی منتقل کنم. در کنار آن، روزی که برای خرید یک گلدان سرامیکی به یک کارگاه تولید سفال و سرامیک مراجعه کرده بودم، دیدن زیبایی محصولات هنری آنجا من را شیفته هنر ساخت سرامیک کرد. الان نزدیک به دو سال است که در رشته سرامیک سازی، قالب سازی حرفه ای و لعاب بدنه را آموزش دیده ام.

## لطفا یک پیشینه ای از هنر سفال و سرامیک بفرمایید تا خوانندگان این مصاحبه بیشتر با این موضوع آشنا شوند.

قدمت هنر سفالگری بیشتر از سرامیک است و سرامیک یک ماده طبیعی غیرفلز است که باید در دمایی بیش از ۶۰۰ درجه سانتی گراد پخته شود و در این دما تغییر ماهیت پیدا می کند و به آن سرامیک می گویند. اما سفال از جنس گل است و در دمایی پائین تر پخته می شود. کلمه سرامیک از یک کلمه یونانی به معنای گل پخته شده گرفته شده است. سرامیک سازی در ایران هم از سفالگری نشأت گرفته است. سفال گری هنر ساخت اشیاء و ظروف از گل خام است که بعد از خشک شدن در کوره پخته می شود تا استحکام لازم را بدست آورد. صنعت سرامیک هم در حال حاضر پیشرفت زیادی کرده است، هم در زمینه ساخت و تنظیم دمای کوره ها و هم در زمینه لعاب و قالبسازی و تبدیل به یکی از صنایع پرطرفدار در ایران شده است.

## لطفا درباره مراحل ساخت یک اثر سرامیکی توضیح بیشتری بفرمایید.

در کار سرامیک ابتدا طرح اولیه را بر روی کاغذ پیاده می کنید، سپس مادر قالب آن طرح از گچ ساخته می شود. بعد دوغاب داخل این قالبها ریخته می شود و بعد از مدتی جداره قالب به یک ضخامت مناسبی می رسد و دوغاب اضافه را خارج می کنیم. بعد از اینکه دوغاب خشک شد سنباده کاری انجام می شود و در دمای بالای ۹۰۰ درجه در کوره پخته می شود و اصطلاحاً بیسکوئیت تهیه می شود. روی این بیسکوئیت لعاب زده می شود و طرح و نقش ایجاد می شود و دوباره در کوره با دمای ۱۰۵۰ درجه سانتیگراد پخته

می شود. حتی بعضی از کارهای سرامیکی سه بار نیاز به پخته شدن دارد. لعابهای مختلف درجه پخت متفاوتی دارند و برای شیشه ای شدن باید در کوره با دمای مناسب پخته شوند.

### برای ایجاد طرح و نقش روی ظروف از چه روشی استفاده می کنید؟

دو روش برای این کار وجود دارد یکی زیرلعابی که نقاشی روی ظروف انجام می شود و روی آن لعاب قرار می گیرد و داخل کوره می رود. روش دیگر رولعابی است که نقاشی روی سفال کشیده می شود. تمامی نقاشیهایی که روی ظروف تولید کارگاه ما هست با دست کشیده می شوند. البته یک روش برجسبی هم برای ایجاد نقش روی سفال وجود دارد که ما در کارگاه استفاده نمی کنیم.

**با توجه به علاقه ای که دارید، کارگاهی هم در گرمسار برپا کرده اید. از تجربه کار در کارگاه سرامیک سازی برایمان بگویید.**

کارگاه ما در گرمسار سالنی با ظرفیت بیش از ده هزار قطعه است که همراه استاد نیک آیین مشغول به فعالیت در شهر گرمسار هستیم. در کارگاه ما محصولات متنوعی تولید می شود از کبوتر و انار تا ماگها و فنجانها و سایر ظروف و تمامی طرحهای شکل ظروف و ایده نقاشیها از خودمان است و با دست انجام می شود. یادم می آید روزهای اولی که در کارگاه قالبسازی را یاد می گرفتم، زمان زیادی را صرف می کردم تا شکل طرحی که روی کاغذ داشتم را روی ماکت گچی پیاده کنم و به چیزی که مد نظر استاد بود برسیم. گاهی کار را به اتمام می رساندم و می خواستم مادر قالب درست کنم که استادم کار را تأیید نمی کرد و باید از ابتدا شروع به ساخت می کردم. اولین باری که توانستم مادر قالبی درست کنم که مورد تأیید استادم باشد، شادی زاید الوصفی داشتم. در هر مرحله از کار، زمانی که بیسکوئیت ساخته می شود و لعاب زده می شود تا وقتی که کسی آن را انتخاب می کند و می خرد، تمام خستگی هایم رفع می شود.

### ساخت سرامیک به عنوان یک رشته هنری چه تاثیری روی روحیه خودتان دارد؟

بعد از تمام شدن کارم در اداره به کارگاه می روم و آنچنان غرق کارم می شوم که همسرم تلفن می کند و یادآوری می کند که چند ساعت است در کارگاه مشغول کار هستم! وقتی انسان در هنر غرق می شود به آرامش می رسد و متوجه گذشت زمان نمی شود.

### و سخن پایانی....

ابتدا از مدیریت روابط عمومی دانشگاه برای انجام این مصاحبه تشکر می کنم. تمامی هنرها بویژه هنرهای سنتی کشورمان نیاز به توجه و حمایت دارند تا این هنرها ادامه پیدا کنند.

مصاحبه کننده: مارال صمصامی

پیاده سازی و ویرایش: مارال صمصامی